
Η ακτινογραφία 
του τουρισμού σήμερα

Το Επιμελητήριο ζητά αποκατάσταση κυκλοφορίας στην Εγνατία

Ο παγκόσμιος τουρισμός βρίσκεται πλέον σε μια νέα φάση. Η περίοδος της θεαματικής μεταπανδημικής ανάκαμ-
ψης φαίνεται να ολοκληρώνεται και τη θέση της παίρνει μια πιο ώριμη, αλλά και πιο σύνθετη πραγματικότητα. 
Οι αριθμοί παραμένουν εντυπωσιακοί: το 2025 καταγράφηκαν περίπου 1,52 δισεκατομμύρια διεθνείς τουριστικές 
αφίξεις, οι περισσότερες που έχουν σημειωθεί ποτέ, σχεδόν 60 εκατομμύρια περισσότερες από το προηγούμενο 
έτος. Σύμφωνα με τον πρώτο Παγκόσμιο Βαρόμετρο Τουρισμού του 2026 του UN Tourism, η αύξηση αυτή αντι-
στοιχεί σε 4% σε σχέση με το 2024, επιβεβαιώνοντας ότι ο κλάδος όχι μόνο ανέκαμψε πλήρως από την πανδημία 
αλλά ξεπέρασε και τα επίπεδα του 2019. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Ο χαλασμός της εβραϊκής κοινότητας της Κέρκυρας

Σε ποιόν ανήκει 
η ψυχή 
της Κέρκυρας;

Στο Μουσείο Σολωμού 
η βραδιά μνήμης 
για τον Σπύρο Κατσίμη

ΑΦΙΕΡΩΜΑ

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΑΦΙΕΡΩΜΑ

Στις 9 Ιουνίου 1944 άρχισε η αντίστροφη μέτρηση για την εξόντωση μιας κοινότητας που επί 
αιώνες αποτελούσε αναπόσπαστο κομμάτι της κερκυραϊκής ιστορίας. Περισσότεροι από 1.700 
Εβραίοι της Κέρκυρας συνελήφθησαν από τις ναζιστικές δυνάμεις κατοχής και οδηγήθηκαν, 
μέσω Χαϊδαρίου και Άουσβιτς, σχεδόν βέβαια στον θάνατο. Ελάχιστοι επέστρεψαν. ΦΩΤΟ: 
Μικροί μαθητές του 4ου ∆ημοτικού στο Μνημείο του Ολοκαυτώματος, στην πλατεία Νέου 
Φρουρίου της Κέρκυρας. Ο ΚΩΣΤΑΣ ΒΕΡΓΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την έντονη ανησυχία του για τα προβλήματα που προκαλούν οι παρατεταμένες εργασίες συντήρησης 
στην Εγνατία Οδό εκφράζει το Επιμελητήριο Κέρκυρας, ζητώντας την πλήρη επαναλειτουργία του αυτοκινητοδρό-
μου και την αναστολή της καταβολής διοδίων όπου ισχύουν μακροχρόνιοι περιορισμοί. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 6

Το ερώτημα που αναδύεται 
όλο και πιο συχνά και στην 
Κέρκυρα: ποιος αποφασί-
ζει για τη γη, το τοπίο και το 
μέλλον ενός τόπου όταν η 
ανάπτυξη ταυτίζεται με το 
real estate και τον υπερτου-
ρισμό; 

Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ.
ΣΕΛΙ∆Α 12

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 10
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Τα πρέπει, 
τα τι και τα πώς 
του κερκυραϊκού 
τουρισμού

EDITORIAL

Ας συμφωνήσουμε ότι η διάγνω-
ση έχει γίνει. Η Κέρκυρα γνωρίζει 
πλέον τα όρια και τις αντιφάσεις 
του τουριστικού της μοντέλου. 
Οι ίδιες επισημάνσεις επανα-
λαμβάνονται από διαφορετικούς 
ανθρώπους και φορείς εδώ και 
χρόνια: πίεση στις υποδομές, συ-
μπίεση των αποδόσεων, υπερπρο-
σφορά, στεγαστική επιβάρυνση, 
περιβαλλοντική φθορά και άνιση 
κατανομή των ωφελειών. Το 
ζητούμενο δεν είναι να περιγρά-
ψουμε ξανά το πρόβλημα. Είναι 
να αποφασίσουμε τι κάνουμε.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Τετάρτη 10 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6533
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ΑΦΙΞΕΙΣ

NORWEGIAN PEARL
07:00-17:00

Επιβάτες: 2.394

MSC ARMONIA 
09:00-18:00

Επιβάτες: 2.679

ATHENA
00:00-15:30

Επιβάτες: 50
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Την άμεση επίλυση των προβλημάτων που έχουν 
ανακύψει κατά την εφαρμογή του καθεστώτος 
αναστολής καταβολής ΦΠΑ σε επενδυτικά αγαθά 
πτηνοτροφικών επιχειρήσεων, ζητά με κοινοβου-
λευτική παρέμβασή του ο βουλευτής Ιωαννίνων 
του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ, Ιωάννης Τσίμαρης. Η ερώτη-
ση προς τον υπουργό Οικονομικών βασίζεται σε 
αναφορά του Αγροτικού Πτηνοτροφικού Συνεται-
ρισμού Ιωαννίνων «ΠΙΝΔΟΣ», ο οποίος επισημαί-
νει ότι εξακολουθούν να υπάρχουν διαφορετικές 
ερμηνευτικές προσεγγίσεις σχετικά με την υπα-
γωγή πτηνοτροφικών εγκαταστάσεων θερμοκη-
πιακού τύπου και του σχετικού εξοπλισμού στις 
διατάξεις αναστολής καταβολής ΦΠΑ. Σύμφωνα 
με τον συνεταιρισμό, η κατάσταση αυτή δημιουρ-
γεί αβεβαιότητα για την υλοποίηση επενδυτικών 
σχεδίων, ενώ προκαλεί καθυστερήσεις και πρό-
σθετα διοικητικά και οικονομικά βάρη στις επι-
χειρήσεις του κλάδου. 

Μέσα από δημιουργικές δραστηριότητες, συνερ-
γατικές παρουσιάσεις, παραγωγή podcast και αξι-
οποίηση σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων, οι μα-
θητές και οι μαθήτριες γνώρισαν τις περιοχές, τις 
παραδόσεις, τον πολιτισμό και την καθημερινότη-
τα των Ευρωπαίων συνομηλίκων τους. Παράλλη-
λα, ανέπτυξαν γλωσσικές, ψηφιακές και επικοινω-
νιακές δεξιότητες, ενισχύοντας την ευρωπαϊκή 
τους συνείδηση και καλλιεργώντας τις αξίες της 
συνεργασίας, του αλληλοσεβασμού και της αλλη-
λεγγύης. Ξεχωριστή στιγμή του προγράμματος 
αποτέλεσε η εξαήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη 
στη Γαλλία και στο Institut Notre-Dame d’Orbec, 
όπου μαθητές, μαθήτριες και εκπαιδευτικοί είχαν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τη γαλλι-
κή σχολική πραγματικότητα, να συνεργαστούν με 
τους Γάλλους μαθητές και να δημιουργήσουν φιλί-
ες που ξεπέρασαν τα γεωγραφικά σύνορα.

Ζητείται λύση στο αδιέξοδο με 
τον ΦΠΑ στις πτηνοτροφικές 
επενδύσεις

Το Πρότυπο Γυμνάσιο Λάρισας 
χτίζει ευρωπαϊκές γέφυρες 
μέσα από το eTwinning

Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζονται οι εργασί-
ες αναβάθμισης στην περιοχή της μαρίνας της 
Πάτρας, με τα συνεργεία να παρεμβαίνουν σε 
όλο το μήκος της παραλιακής οδού που εκτεί-
νεται μπροστά από τις εγκαταστάσεις της. Από 
τις πρώτες πρωινές ώρες της Τρίτης, ειδικά 
μηχανήματα πραγματοποιούν εργασίες φρεζα-
ρίσματος του οδοστρώματος, στο πλαίσιο της 
προετοιμασίας για την τοποθέτηση νέας ασφάλ-
του. Οι παρεμβάσεις κρίθηκαν αναγκαίες εξαι-
τίας των σημαντικών φθορών που είχαν κατα-
γραφεί στο οδικό δίκτυο, με στόχο τη βελτίωση 
της ασφάλειας και της λειτουργικότητας της 
περιοχής. Οι εργασίες εντάσσονται στον ευρύ-
τερο σχεδιασμό αναβάθμισης της μαρίνας, όπου 
βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη παρεμβάσεις για τη 
δημιουργία κέντρου διαχείρισης. Συγκεκριμένα, 
προχωρά η διαμόρφωση του πρώην καταστήμα-
τος εστίασης επί της Ηρώων Πολυτεχνείου, κα-
θώς και η ανάπλαση του περιβάλλοντος χώρου.

Το έργο εισέρχεται πλέον στην τελική φάση υλο-
ποίησής του, μετά την ολοκλήρωση ενός κρίσι-
μου και τεχνικά απαιτητικού τμήματος, που αφο-
ρούσε την κατασκευή του αγωγού μεταφοράς 
λυμάτων από τη δεξαμενή που βρίσκεται στην 
είσοδο του Μανδρακίου έως τη θέση εγκατάστα-
σης της μονάδας στην περιοχή Λινούρα. Η πορεία 
του έργου δεν υπήρξε χωρίς δυσκολίες. Κατά τη 
διάρκεια της κατασκευής προέκυψαν τεχνικές 
και διαδικαστικές προκλήσεις που οδήγησαν σε 
προσωρινή επιβράδυνση και παύση ορισμένων 
εργασιών, προκειμένου να εξασφαλιστεί η ορθή 
εκτέλεση των προβλεπόμενων παρεμβάσεων 
και η πλήρης συμβατότητα όλων των επιμέρους 
τμημάτων του έργου. Παράλληλα, οι ιδιαίτερες 
συνθήκες που επικρατούν σε ένα μικρό και απο-
μακρυσμένο νησί, όπως οι δυσκολίες μεταφοράς 
εξοπλισμού και υλικών και οι απαιτήσεις συντο-
νισμού πολλών εμπλεκόμενων φορέων, συνέβα-
λαν στην καθυστέρηση του χρονοδιαγράμματος.

Εργασίες στην παραλιακή 
οδό της Μαρίνας

Νίσυρος: Επανεκκινούν 
οι εργασίες για τον Βιολογικό 
Καθαρισμό
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Ωδείο Κερκύρας υποδέχεται τη διεθνώς αναγνωρισμένη Νορ-
βηγίδα κιθαρίστα Kristina Varlid σε ένα ξεχωριστό masterclass κλασικής 
κιθάρας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28 Ιουνίου 2026, στην 
Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ωδείου.
Η Kristina Varlid συγκαταλέγεται στις πιο ενδιαφέρουσες και δημιουργικές 
παρουσίες της σύγχρονης κλασικής κιθάρας. Το masterclass απευθύνεται 
σε σπουδαστές κιθάρας, μουσικούς, καθηγητές, αλλά και σε όσους επιθυ-
μούν να γνωρίσουν από κοντά τη μεθοδολογία, την αισθητική και την καλλι-
τεχνική προσέγγιση μιας κορυφαίας ερμηνεύτριας της νέας γενιάς.
Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής: Ωδείον Κερκύρας. 
Δευτέρα – Παρασκευή: 17:00 – 20:00. Τηλ.: 2661021850 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Θεατρικό Εργαστήρι Θυμέλη παρουσιάζει το έργο των Ignacio 
del Moral- Margarita Sanchez ‘’Ιστορίες πείνας’’ σε μετάφραση Μαρίας Χα-
τζηεμμανουήλ. Σκηνοθεσία: Χρύσα Πάντσιου. Οπτικοακουστική Επιμέλεια, 
Αφίσα : Αλέξανδος Κουμπλής. Κίνηση- Χορογραφία: Αλεξία Σιμάτη. Σχεδι-
ασμός Φωτισμού: Αντώνης Χονδρογιάννης. Trailer: Ιλεάνα Χανδρινού, Αλέ-
ξανδρος Κουμπλής
Παίζουν οι ηθοποιοί: Έφη Αυγερινού, Αναστασία Βούλγαρη, Κατερίνα Καρα-
μανώλη, Αγγελική Κλάδη, Νόπη Κοτίδου, Άντζελα Κροκίδη, Βάσια Μαμωνά, 
Μίλκα Μεμή, Σπύρος Στραβοράβδης, Ιλεάνα Χανδρινού
Πολύτεχνο Κέρκυρας Σχολεμβούργου 39 - 
Πέμπτη 18, Παρασκευή 19, Σάββατο 20 Ιουνίου ώρα 21.15.
Προπώληση εισιτηρίων ticketbox. gr 
Tηλ. Επικοινωνίας 2661027400. Κατάλληλο για άτομα άνω των 16 ετών

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Πρώτα απ’ όλα, πρέπει 
να αλλάξει το αντικείμενο της συζήτησης. Όχι 
άλλες αόριστες αναφορές στην «ανάπτυξη του 
τουρισμού». Μέσα στους επόμενους έξι μήνες, 
η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, οι τρεις Δήμοι της 
Κέρκυρας, το Επιμελητήριο και οι βασικοί επαγ-
γελματικοί φορείς οφείλουν να συμφωνήσουν 
σε ένα ελάχιστο κοινό πλαίσιο μέτρησης: κατά 
κεφαλήν τουριστική δαπάνη, ποσοστό τοπικής 
προστιθέμενης αξίας, απασχόληση και μισθολογι-
κά δεδομένα, πίεση στις υποδομές και επίδραση 
στην κατοικία. Αν δεν μετράμε, απλώς εικάζουμε.
Το δεύτερο είναι η συγκρότηση ενός πραγματι-
κού οργάνου διαχείρισης προορισμού, όχι ακό-
μη μίας εταιρείας προβολής. Με περιορισμένη 
θητεία, δημόσιους απολογισμούς και συμμετοχή 
της Αυτοδιοίκησης, των επαγγελματιών, των ερ-
γαζομένων, του Ιονίου Πανεπιστημίου, της τοπι-
κής παραγωγής και εκπροσώπων των κατοίκων. 
Ο τουρισμός δεν αφορά μόνο όσους κερδίζουν 
άμεσα από αυτόν· αφορά όλους όσοι ζουν μαζί 
του.
Το τρίτο αφορά τους πόρους. Η Κέρκυρα δεν 
υποφέρει από έλλειψη αναγνωρισιμότητας. Ένα 
μέρος των κονδυλίων προβολής πρέπει να μετα-
φερθεί στη γνώση και στη διαχείριση: παρατηρη-
τήριο τουρισμού, μελέτη φέρουσας ικανότητας, 
αξιολόγηση πολιτικών και παρακολούθηση των 
πραγματικών επιπτώσεων.
Τέλος, χρειάζεται πολιτική ειλικρίνεια. Δεν μπο-
ρούν όλοι να έχουν πάντα δίκιο. Δεν μπορεί να αυ-
ξάνεται διαρκώς η προσφορά χωρίς συνέπειες. 
Δεν μπορεί η επιτυχία να μετριέται μόνο με φω-
τογραφίες από εκθέσεις και αριθμούς αφίξεων.
Δεν πρόκειται για επανάσταση. Πρόκειται για 
ενηλικίωση. Το ερώτημα δεν είναι αν η Κέρκυρα 
θα συνεχίσει να ζει από τον τουρισμό. Είναι αν θα 
αποφασίσει επιτέλους να τον κυβερνήσει, αντί να 
τον παρακολουθεί.

«Ιστορίες Πείνας» από το Θεατρικό 
Εργαστήρι Θυμέλη στο Πολύτεχνο

Ωδείο Κέρκυρας: Masterclass 
κιθάρας με την Kristina Varlid

Τα πρέπει, 
τα τι και τα πώς 
του κερκυραϊκού 
τουρισμού

«Πίσω από κάθε χαρτί, που δεν 
χρειάζεται μπορεί να κρύβεται 
μία εστία διαφθοράς. Όταν οι 
συντάξεις εκδίδονται σε ένα 

μήνα και όχι σε τρία χρόνια, δεν 
υπάρχει λόγος για πολιτική πα-
ρέμβαση η σύνταξη να εκδοθεί 

πιο γρήγορα».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Ελπίζουμε και εργαζόμαστε 
για την ειρήνη στην ευρύτερη 

περιοχή βάσει του σεβασμού του 
διεθνούς δικαίου. Ειρήνη μεταξύ 
Ισραηλινών και Παλαιστινίων με 

μια λύση η οποία θα φέρει δύο 
κράτη με ευημερία και σταθερό-

τητα μεταξύ των δύο λαών».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Ο κόσμος διέρχεται μια βαθιά 
πνευματική και πολιτιστική κρί-
ση, η οποία γίνεται φανερή στις 
πολλαπλές μορφές βίας, πόλω-
σης και αμοιβαίας δυσπιστίας».

O πάπας Λέων ΙΔ’
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Η Νορβηγίδα κιθαρίστα Kristina Varlid



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η θεατρική ομάδα του 5ου Δημοτικού 
Σχολείου και Νηπιαγωγείου Κέρκυρας παρου-
σιάζει  το έργο «Μέσα στο Δάσος» του James 
Lapine, σε διασκευή κειμένου, σκηνοθεσία και 
μουσική επιμέλεια των Ευτυχίας Βογιατζόγλου 
και Σπύρου Ατσοπάρδη,  την Παρασκευή 19 Ιου-
νίου 2026, στις 20:00, στον προαύλιο χώρο του 
5ου Δημοτικού Σχολείου Κέρκυρας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ελληνική Ομάδα Μελέτης Ιδιοπα-
θών Φλεγμονωδών Νόσων του Εντέρου (ΕΟΜΙΦ-
ΝΕ), θα πραγματοποιήσει ανοιχτή ενημερωτική 
εκδήλωση, γύρω από τις ΙΦΝΕ (Ελκώδης Κολί-
τιδα & Νόσος Crohn). Η εκδήλωση θα πραγμα-
τοποιηθεί το Σάββατο 13 Ιουνίου 2026 και ώρα 
18:30, στην Ιόνιο  Βουλή στην Κέρκυρα. Η είσο-
δος είναι ελεύθερη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αστυνομικοί της Δίωξης Ναρκωτι-
κών συνέλαβαν το βράδυ της Δευτέρας 32χρονο 
ημεδαπό, κατηγορούμενο για διακίνηση ναρκω-
τικών. Στην κατοχή του βρέθηκαν 87 γραμμάρια 
ακατέργαστης κάνναβης, ενώ κατασχέθηκε και 
η μοτοσικλέτα που φέρεται να χρησιμοποιούσε. 
Οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Έκθεση φωτογραφίας με τίτλο “Κύ-
κλος - Αέναη Κίνηση” διοργανώνεται στην αί-
θουσα Ιατροχειρουργικής Εταιρείας (Πλ. Σκαρα-
μαγκά). Εγκαίνια Τετάρτη 17 Ιουνίου 2026 στις 
20:30. Λειτουργία: Δευτέρα έως Παρασκευή 
19:00-21:00 έως τις 24/6/2026. Οι φωτογραφίες 
θα διατεθούν προς πώληση υπέρ του Ιατρείου.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τροχαίο ατύχη-
μα σημειώθηκε το από-
γευμα της Δευτέρας στην 
Κέρκυρα, στον δρόμο που 
οδηγεί από τη Σωτηριώ-
τισσα προς την πόλη, με 
αποτέλεσμα τον τραυ-
ματισμό του 34χρονου 
αναβάτη. Οι διασώστες 
παρείχαν τις πρώτες 
βοήθειες στον τραυματι-
σμένο οδηγό και τον μετέ-
φεραν στο Γενικό Νοσο-
κομείο Κέρκυρας.νΓια τις 
συνθήκες του ατυχήμα-
τος, γίνεται έρευνα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σύμφωνα με τα στοιχεία 
των Διευθύνσεων Αστυνομίας Κέρκυ-
ρας, Ζακύνθου, Λευκάδας και Κεφαλο-
νιάς, την εβδομάδα από 31 Μαΐου έως 
6 Ιουνίου πραγματοποιήθηκαν συνολικά 
3.260 τροχονομικοί έλεγχοι οχημάτων, 
από τους οποίους προέκυψαν 917 παρα-
βάσεις και επιβλήθηκαν τα προβλεπό-
μενα διοικητικά πρόστιμα.
Οι περισσότερες παραβάσεις βεβαιώ-
θηκαν στην Κέρκυρα (296), ακολούθη-
σαν η Κεφαλονιά με 257, η Ζάκυνθος με 
195 και η Λευκάδα με 169 παραβάσεις.
Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλούν οι παρα-
βάσεις που σχετίζονται με συμπεριφο-
ρές υψηλού κινδύνου. Ειδικότερα, κατα-

γράφηκαν 131 περιπτώσεις μη χρήσης 
προστατευτικού κράνους, 114 για υπερ-
βολική ταχύτητα και 94 για μη χρήση 
ζώνης ασφαλείας. Παράλληλα, βεβαιώ-
θηκαν 13 παραβάσεις για οδήγηση υπό 
την επήρεια αλκοόλ, 14 για στέρηση 
άδειας ικανότητας οδήγησης και οκτώ 
για κίνηση στο αντίθετο ρεύμα κυκλο-
φορίας.
Από τους ελέγχους προέκυψαν ακόμη 
23 παραβάσεις σχετικές με τον τεχνικό 
έλεγχο ΚΤΕΟ, 21 για έλλειψη ασφαλι-
στηρίου συμβολαίου, πέντε για αντικα-
νονικό προσπέρασμα, τρεις για χρήση 
κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση 
και δύο για παραβίαση ερυθρού σηματο-
δότη, ενώ καταγράφηκαν και 489 ακόμη 
παραβάσεις διαφόρων κατηγοριών.

Τροχονομικές παραβάσεις 
υψηλού κινδύνου
Περισσότεροι από 3.200 έλεγχοι πραγματοποιήθηκαν στα νησιά 
του Ιονίου την πρώτη εβδομάδα του Ιουνίου. Η μη χρήση κράνους, 
η υπερβολική ταχύτητα και η μη χρήση ζώνης ασφαλείας κυρι-
αρχούν στις παραβάσεις, ενώ καταγράφηκαν και 13 περιπτώσεις 
οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ.

Η παράσταση «Μέσα στο δάσος» 
από τη θεατρική ομάδα 
του 5ου Δημοτικού Σχολείου

Εκδήλωση για τις Φλεγμονώδεις 
Νόσους του Εντέρου 

Με 87 γραμμάρια κάνναβης 
συνελήφθη 32χρονος

 Έκθεση φωτογραφίας 
«Κύκλος - Αέναη Κίνηση» στο Ιατρείο

Τροχαίο: 
Στο νοσοκομείο 
34χρονος 
μοτοσικλετιστής

ΔΙΩΞΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Συνεχείς τροχονομικοί έλεγχοι πραγματοποιούνται στα νησιά του Ιονίου από τις υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, 
με στόχο την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων και την ενίσχυση της οδικής ασφάλειας ενόψει της θερινής περιόδου.

Από την αφίσα της παράστασης

Αυτό το Σάββατο στην Ιόνιο Βουλή

Η αφίσα της έκθεσης



Ο παγκόσμιος τουρισμός σπάει νέα ρεκόρ, αλλά η εποχή της ξέφρενης μεταπαν-
δημικής ανάπτυξης φαίνεται να τελειώνει. Πίσω από τα 1,52 δισεκατομμύρια 
διεθνείς αφίξεις αναδύονται νέα ερωτήματα για την ανθεκτικότητα των προορι-
σμών, το κόστος ζωής, την πίεση στις υποδομές και το ποιος τελικά ωφελείται 
από την τουριστική έκρηξη.

Η ακτινογραφία 
του τουρισμού σήμερα

Ο παγκόσμιος τουρισμός βρίσκεται πλέ-
ον σε μια νέα φάση. Η περίοδος της 
θεαματικής μεταπανδημικής ανάκαμ-
ψης φαίνεται να ολοκληρώνεται και τη 
θέση της παίρνει μια πιο ώριμη, αλλά 

και πιο σύνθετη πραγματικότητα. Οι αριθμοί παρα-
μένουν εντυπωσιακοί: το 2025 καταγράφηκαν πε-
ρίπου 1,52 δισεκατομμύρια διεθνείς τουριστικές 
αφίξεις, οι περισσότερες που έχουν 
σημειωθεί ποτέ, σχεδόν 60 εκατομ-
μύρια περισσότερες από το προηγού-
μενο έτος. Σύμφωνα με τον πρώτο 
Παγκόσμιο Βαρόμετρο Τουρισμού του 
2026 του UN Tourism, η αύξηση αυτή 
αντιστοιχεί σε 4% σε σχέση με το 
2024, επιβεβαιώνοντας ότι ο κλάδος 
όχι μόνο ανέκαμψε πλήρως από την 
πανδημία αλλά ξεπέρασε και τα επίπεδα του 2019.
Πίσω όμως από τα εντυπωσιακά μεγέθη κρύβο-
νται σημαντικές μεταβολές. Η ανάπτυξη συνεχίζε-
ται, αλλά με σαφώς ηπιότερους ρυθμούς. Το πρώ-
το τρίμηνο του 2026 ταξίδεψαν διεθνώς περίπου 
307 εκατομμύρια άνθρωποι, δηλαδή έξι εκατομμύ-
ρια περισσότεροι από την αντίστοιχη περίοδο του 
2025, γεγονός που μεταφράζεται σε αύξηση μόλις 
2%. Το ξέσπασμα της κρίσης στη Μέση Ανατολή 
επηρέασε ήδη τις επιδόσεις του Μαρτίου, ενώ το 
UN Tourism εκτιμά ότι η συνολική ανάπτυξη του 
2026 θα περιοριστεί τελικά στο 3% έως 4%, εφό-

σον δεν υπάρξει περαιτέρω γεωπολιτική επιδεί-
νωση. 
Ταυτόχρονα αλλάζει και ο ίδιος ο ταξιδιώτης. Η 
εμπειρία φαίνεται να αποκτά μεγαλύτερη αξία από 
την απλή κατανάλωση. Η αναζήτηση αυθεντικότη-
τας, οι μικρότερες αλλά συχνότερες αποδράσεις, 
η αποφυγή υπερκορεσμένων προορισμών και η 
αυξημένη περιβαλλοντική ευαισθησία επηρεάζουν 
ολοένα περισσότερο τις επιλογές. Η Ευρώπη εξα-
κολουθεί να αποτελεί τον μεγαλύτερο τουριστικό 

προορισμό του κόσμου, υποδεχόμενη 
793 εκατομμύρια διεθνείς επισκέ-
πτες το 2025, αυξημένους κατά 4% 
σε σχέση με το προηγούμενο έτος και 
κατά 6% σε σχέση με την προ πανδημί-
ας περίοδο. 
Η συζήτηση, ωστόσο, μετατοπίζεται 
σταδιακά από το «πόσοι ήρθαν» στο 
«τι άφησαν πίσω τους». Ποιο ήταν το 

πραγματικό οικονομικό αποτύπωμα; Πόσο επιβα-
ρύνθηκαν οι υποδομές; Τι συνέβη με την κατοικία, 
την εργασία και την ποιότητα ζωής των μόνιμων 
κατοίκων; Η νέα εποχή του τουρισμού δεν μετριέ-
ται πλέον μόνο με αφίξεις και διανυκτερεύσεις. Το 
μεγάλο ερώτημα είναι αν οι προορισμοί μπορούν 
να μετατρέψουν τη διαρκώς υψηλή ζήτηση σε ευ-
ημερία που διαχέεται στην τοπική κοινωνία, χωρίς 
να υπονομεύει τους φυσικούς και κοινωνικούς πό-
ρους πάνω στους οποίους στηρίζεται η ίδια η του-
ριστική τους επιτυχία. Αυτό είναι το πραγματικό 
στοίχημα του παγκόσμιου τουρισμού σήμερα.

ΑΘΗΝΑ. Η διήμερη συνεδρι-
ακή εκδήλωση «OTA EXPO 
2026», που φιλοξενήθηκε 
στο  Ωδείον Αθηνών, έθεσε 
στο επίκεντρο τη λειτουργία 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
με κεντρικό θέμα: «Η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση στην Εποχή των 
Μεγάλων Μεταβάσεων». 
Οι συμμετέχοντες ανέδειξαν 
την κρίσιμη ανάγκη μετάβασης 
από την αποσπασματική δια-
χείριση της καθημερινότητας 
σε έναν στρατηγικό σχεδια-
σμό, που θα θωρακίζει τους 
δήμους και τις περιφέρειες 
απέναντι σε μελλοντικές 
κρίσεις. Παράλληλα, συζητή-
θηκαν οι πριτεινόμενες βελτι-
ώσεις  των  παρεχόμενων υπη-
ρεσιών, ενώ παρουσιάστηκαν 
αναλυτικά οι ριζικές αλλαγές 
που επιφέρει ο νέος Κώδικας 
Δήμων και Κοινοτήτων.
Στο πάνελ συμμετείχαν η 
Χριστίνα Τσάκωνα (ΓΓ Νομι-
κών και Κοινοβουλευτικών 
Θεμάτων της Προεδρίας της 
Κυβέρνησης), ο Ιωάννης Μα-
στρογεωργίου (Ειδικός Γραμ-
ματέας Μακροπρόθεσμου Σχε-
διασμού), ο  Γιώργος Κωτσός 
(Βουλευτής ΝΔ Καρδίτσας) 
και τα στελέχη της Ειδικής 
Γραμματείας Μακροπρόθε-
σμου Σχεδιασμού, Αμαλία-Μα-
ρία Κουτσογιάννη και Μαρία 
Λύρα. 
Εκκινώντας την σε βάθος 
ανάλυση των όσων ειπώθηκαν 
ο Βουλευτής ΝΔ Καρδίτσας,  
Γιώργος Κωτσός, καταθέ-
τοντας την εμπειρία των 
21 ετών του ως δήμαρχος 
, εστίασε στη θεματική του 
παρέμβαση στις τομές που ει-
σάγει ο νέος Κώδικας Δήμων 
και Κοινοτήτων, για τον οποίο 
είναι κεντρικός εισηγητής.
Υπογράμμισε ότι ο νέος κώ-
δικας δεν αποτελεί μια απλή 
τακτοποίηση νόμων, αλλά μια 
συνολική αναθεώρηση του αυ-
τοδιοικητικού πλαισίου, ενο-
ποιώντας περισσότερες από 
2.000 διάσπαρτες διατάξεις 
σε ένα κείμενο και βάζοντας 
τέλος στην έντονη πολυνομία 
δεκαετιών. Ξεχωρίζοντας 
τις πιο σημαντικές αλλαγές, 
έδωσε έμφαση στην αλλα-
γή του τρόπου εκλογής των 
αυτοδιοικητικών οργάνων με 
την κατάργηση του δεύτερου 
γύρου, μια κίνηση που ενισχύει 
τις συνεργασίες εκ των προτέ-
ρων, αλλά και στη θεσμοθέτη-
ση της ηλεκτρονικής ψηφοφο-
ρίας για τους ετεροδημότες. 

Αναζητώντας 
τη νέα Τοπική 
Αυτοδιοίκηση

Ο παγκόσμιος τουρισμός καταγράφει ιστορικά υψηλά επίπεδα αφίξεων, ενώ η συζήτηση μετατοπίζεται πλέον από την ποσοτική ανάπτυξη στη 
βιωσιμότητα και την ποιότητα του τουριστικού αποτυπώματος.
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Ο παγκόσμιος 
τουρισμός 

εισέρχεται σε 
μια νέα φάση.



Την έντονη ανησυχία του για τα προβλήματα που προκαλούν οι παρατεταμένες 
εργασίες συντήρησης στην Εγνατία Οδό εκφράζει το Επιμελητήριο Κέρκυρας, ζη-
τώντας την πλήρη επαναλειτουργία του αυτοκινητοδρόμου και την αναστολή της 
καταβολής διοδίων όπου ισχύουν μακροχρόνιοι περιορισμοί.

Το Επιμελητήριο ζητά άμεση 
αποκατάσταση της κυκλοφορίας 
στην Εγνατία και αναστολή διοδίων

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την έντονη ανησυχία του για τις επι-
πτώσεις των παρατεταμένων εργασιών συντήρη-
σης στην Εγνατία Οδό εκφράζει το Επιμελητήριο 
Κέρκυρας, κάνοντας λόγο για σοβαρά προβλήματα 
στην κυκλοφορία και αυξημένους κινδύνους για 
την οδική ασφάλεια.
Στην επιστολή του επισημαίνει ότι η Εγνατία απο-
τελεί τη βασική χερσαία πύλη σύνδεσης της Κέρ-
κυρας με την Ήπειρο, τη Δυτική Μακεδονία, τη 
Θεσσαλονίκη, τη Βόρεια Ελλάδα και τις χώρες των 
Βαλκανίων, εξυπηρετώντας 
τη μετακίνηση πολιτών και 
επισκεπτών, τη διακίνηση 
εμπορευμάτων και συνολικά 
την οικονομική δραστηριότη-
τα του νησιού.
Σύμφωνα με το Επιμελητήριο, 
οι παρατεταμένοι κυκλοφορι-
ακοί περιορισμοί προκαλούν 
σημαντικές καθυστερήσεις, 
αυξάνουν τον κίνδυνο ατυχη-
μάτων, επιβαρύνουν το με-
ταφορικό κόστος και έχουν αρνητικές συνέπειες 
για την επιχειρηματικότητα και τον τουρισμό, ιδι-
αίτερα κατά τη θερινή περίοδο. Για τον λόγο αυτό 
ζητεί την άμεση επαναλειτουργία του συνόλου των 
λωρίδων κυκλοφορίας και την αναστολή της κα-
ταβολής διοδίων στα τμήματα όπου εφαρμόζονται 
επί μακρόν περιορισμοί, έως ότου αποκατασταθεί 
πλήρως η κυκλοφορία.
Παράλληλα, ζητεί τη λήψη πρόσθετων μέτρων οδι-
κής ασφάλειας, τη διερεύνηση εναλλακτικών λύσε-
ων που θα περιορίσουν τη διάρκεια των εργασιών 
και την τακτική ενημέρωση πολιτών και επιχειρή-
σεων για την πρόοδό τους. Όπως υπογραμμίζεται 

στην επιστολή, παρότι η αναγκαιότητα συντήρησης 
και αναβάθμισης των υποδομών είναι δεδομένη, η 
ασφάλεια των χρηστών, η εύρυθμη λειτουργία του 
οδικού δικτύου και η προστασία της οικονομικής 
δραστηριότητας αποτελούν αδιαπραγμάτευτες 
προτεραιότητες.
Τα αιτήματα αυτά διατυπώνονται ενώ, σύμφωνα 
με δημοσίευμα του «Παρατηρητή της Θράκης», οι 
εργασίες συντήρησης και αναβάθμισης της Εγνα-
τίας Οδού, που περιλαμβάνουν ασφαλτοστρώσεις, 
αντικατάσταση στηθαίων ασφαλείας, επισκευές 
τεχνικών έργων και παρεμβάσεις σε σήραγγες, 

έχουν προγραμματιστεί να 
ολοκληρωθούν έως τις 31 
Δεκεμβρίου 2026. Μέχρι τότε 
προβλέπονται κατά τόπους 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, με 
αποκλεισμό λωρίδων και μει-
ωμένα όρια ταχύτητας.
Όπως σημειώνει η «Αυγή», 
οι μεγάλες καθυστερήσεις, 
ιδιαίτερα στα τμήματα με σή-
ραγγες όπου συχνά παραμένει 
διαθέσιμη μία μόνο λωρίδα 

ανά κατεύθυνση, συνδέονται και με τη διαδικασία 
πιστοποίησης και επαναδειοδότησής τους. Η ίδια 
πηγή εκτιμά ότι η ταλαιπωρία των οδηγών ενδέχε-
ται να συνεχιστεί για μεγάλο χρονικό διάστημα.
Ωστόσο, οι περιορισμοί δεν θα ισχύουν ταυτόχρονα 
σε ολόκληρο το μήκος του αυτοκινητοδρόμου. Οι 
εργασίες εξελίσσονται τμηματικά και, κατά περιό-
δους, αναστέλλονται σε ημέρες αυξημένης κυκλο-
φορίας. Παρ’ όλα αυτά, οι χρήστες του δρόμου θα 
πρέπει να υπολογίζουν ότι και το φετινό καλοκαίρι, 
αλλά και έως το τέλος του 2026, η Εγνατία Οδός θα 
εξακολουθήσει να λειτουργεί με μειωμένη δυναμι-
κότητα σε επιμέρους τμήματά της.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τους γιατρούς που 
στήριξαν το ψηφοδέλτιό του 
στις εκλογές του Ιατρικού 
Συλλόγου Κέρκυρας ευχαριστεί 
το Κίνημα Ιατρών Νέων Ιατρών 
(ΚΙΝΙ), χαρακτηρίζοντας ιδι-
αίτερα σημαντική την πρώτη 
εκλογική του παρουσία εκτός 
Αθηνών και την κατάκτηση της 
δεύτερης θέσης σε όλες τις 
κάλπες.
Σε ανακοίνωση της συνέλευ-
σης βάσης ιατρών του ΚΙΝΙ 
Κέρκυρας, το αποτέλεσμα 
ερμηνεύεται ως ένδειξη ότι 
διαμορφώνεται «μια κρίσιμη 
μάζα ιατρών» που επιζητά ρήξη 
με όσους απαξίωσαν τον κλάδο, 
αλλά και με εκείνους που, όπως 
αναφέρει, «κάνουν πλάτες» σε 
πολιτικές που υποβαθμίζουν το 
ιατρικό επάγγελμα. Το μήνυμα, 
σύμφωνα με την παράταξη, 
απευθύνεται σε γιατρούς που 
έχουν κουραστεί από «δήθεν 
υπερκομματικά» ψηφοδέλτια, 
τα οποία, όπως υποστηρίζει, 
εξυπηρετούν κομματικούς 
μηχανισμούς.
Το ΚΙΝΙ ασκεί παράλληλα κριτι-
κή στο ψηφοδέλτιο που επικρά-
τησε, υποστηρίζοντας ότι δεν 
μπορεί να παρουσιάζεται ως 
«υπερκομματικό» ή ανεξάρτητο, 
καθώς στηρίχθηκε σε δυνάμεις 
και λογικές που συνδέθηκαν δι-
αχρονικά με την ανοχή απέναντι 
στην απαξίωση του γιατρού. Ως 
βασικά προβλήματα που πα-
ραμένουν άλυτα αναφέρει την 
υποστελέχωση, το clawback, 
τις εξαντλητικές εφημερίες, τη 
φυγή νέων γιατρών στο εξωτε-
ρικό και τους περιορισμούς στη 
συνταγογράφηση.
Παρά τη διαφωνία του με την 
έκβαση της αναμέτρησης, 
δηλώνει ότι σέβεται το αποτέ-
λεσμα και δεσμεύεται πως οι 
εκπρόσωποί του στο νέο Διοι-
κητικό Συμβούλιο θα ασκούν 
έλεγχο, θα παρεμβαίνουν όπου 
απαιτείται και θα λογοδοτούν 
διαρκώς στους συναδέλφους 
που τους εμπιστεύθηκαν.

ΚΙΝΙ: «Η δεύτερη θέση 
είναι εντολή σύγκρουσης 
και ελέγχου»

Οι εργασίες συντήρησης και επαναδειοδότησης στην Εγνατία Οδό συνεχίζονται με τμηματικούς περιορισμούς στην κυκλοφορία έως το τέλος 
του 2026, προκαλώντας αντιδράσεις από το Επιμελητήριο Κέρκυρας και τους χρήστες του δρόμου.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Oι συνεχιζόμενες 
κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις στην Εγνατία 
Οδό δημιουργούν 
σοβαρά ζητήματα 

ασφάλειας.

Το ΚΙΝΙ ευχαριστεί τους 
γιατρούς που το στήριξαν 
στις εκλογές του Ιατρι-
κού Συλλόγου Κέρκυρας, 
χαρακτηρίζει πολιτικό το 
αποτέλεσμα της αναμέ-
τρησης και ασκεί κριτική 
στο ψηφοδέλτιο που επι-
κράτησε, δεσμευόμενο 
για μαχητική και ανεξάρ-
τητη παρουσία στο νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώ-
νει τα μέλη του και την τοπική κοινωνία ότι απέ-
στειλε ψήφισμα σχετικά με το καθεστώς προ-
στασίας της παραλίας Χαλικούνα ως «Απάτητης 
Παραλίας».
Με το ψήφισμά του, το Επιμελητήριο εκφράζει 
τη στήριξή του στην ανάγκη επανεξέτασης του 
υφιστάμενου πλαισίου, με στόχο τη διαμόρφω-
ση μιας ισορροπημένης λύσης που θα διασφα-
λίζει τόσο την αποτελεσματική προστασία του 
ιδιαίτερου φυσικού περιβάλλοντος της περι-
οχής όσο και τη βιώσιμη ανάπτυξη, την τοπική 
επιχειρηματικότητα και την εύρυθμη εξυπηρέ-
τηση κατοίκων και επισκεπτών.
Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ζητά την έναρξη 
ουσιαστικού διαλόγου με όλους τους εμπλεκό-
μενους φορείς, ώστε να διαμορφωθεί ένα λει-
τουργικό πλαίσιο διαχείρισης που θα συνδυάζει 
την περιβαλλοντική προστασία με την κοινωνι-
κή και οικονομική βιωσιμότητα της περιοχής.
Στο ψήφισμα μεταξύ άλλων αναφέρεται:
Το Επιμελητήριο Κέρκυρας θεωρεί ότι η διατή-
ρηση και προστασία του φυσικού πλούτου και 
των ευαίσθητων οικοσυστημάτων της περιοχής 
αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για τη βιώσιμη 
ανάπτυξη του τόπου και οφείλει να διασφαλί-
ζεται με ουσιαστικούς και αποτελεσματικούς 
όρους.
Ωστόσο, η εφαρμογή απόλυτων και οριζόντιων 
περιορισμών, χωρίς πρόβλεψη για ήπιες και πε-
ριβαλλοντικά συμβατές δραστηριότητες χαμη-
λής όχλησης, δημιουργεί σοβαρές δυσλειτουρ-
γίες στην κοινωνική και οικονομική ζωή της 
περιοχής, επηρεάζοντας αρνητικά την τοπική 
επιχειρηματικότητα, την τουριστική δραστηριό-
τητα και την εξυπηρέτηση κατοίκων και επισκε-
πτών.
Ειδικότερα, διαπιστώνεται ότι η πλήρης απα-
γόρευση οργανωμένης χρήσης της παραλίας: 
περιορίζει σημαντικά την ασφαλή και εύρυθ-
μη εξυπηρέτηση των επισκεπτών, δημιουργεί 
συνθήκες έλλειψης βασικών υποδομών και 
υπηρεσιών και πλήττει επαγγελματίες και επι-
χειρήσεις που δραστηριοποιούνται νόμιμα στην 
περιοχή.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ομαλότητα ολοκληρώθηκε 
την Κυριακή 7 Ιουνίου 2026 η εκλογική 
διαδικασία του Ιατρικού Συλλόγου Κέρκυ-
ρας. Οι κάλπες στήθηκαν για την ανάδει-
ξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, του 
Πειθαρχικού Συμβουλίου, της Εξελεγκτι-
κής Επιτροπής, καθώς και των εκπροσώ-
πων του Συλλόγου στον Πανελλήνιο Ιατρι-
κό Σύλλογο (ΠΙΣ).
Η συμμετοχή του ιατρικού κόσμου του νη-
σιού ήταν για ακόμη μια φορά δυναμική, 
επιβεβαιώνοντας το έντονο ενδιαφέρον 
του κλάδου για τα κοινά και το μέλλον της 
υγείας στην Κέρκυρα. Συγκεκριμένα, επί 
των 424 εχόντων δικαίωμα ψήφου (από 
τα 546 εγγεγραμμένα μέλη), προσήλθαν 
στις κάλπες και ψήφισαν 309 γιατροί.
Ακολουθούν αναλυτικά τα συγκεντρωτι-
κά αποτελέσματα ανά σώμα, οι ψήφοι που 
έλαβαν οι συνδυασμοί, καθώς και οι υπο-
ψήφιοι που εκλέγονται:
Εγγεγραμμένα μέλη: 546. Έχοντες δικαίω-
μα ψήφου 424. Ψήφισαν: 309
 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: Έγκυρα 
ψηφοδέλτια: 290. Άκυρα 17. Λευκά 2.
Ο συνδυασμός Ιατρική Ενότητα έλαβε 
180 ψήφους και εκλέγονται: ΚΑΛΟΥΔΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (122 ψήφοι),ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (113), ΑΥΘΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
(88), ΔΟΥΜΑΡΑΠΗΣ ΕΥΓΕΝΙΟΣ (83), ΒΕΡ-
ΓΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (70), ΓΙΑΓΚΑΣ ΧΡΗ-
ΣΤΟΣ (66), ΚΟΝΤΟΣΤΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ-
ΝΟΣ (62).
Ο συνδυασμός ΚΙΝΙ – Κίνημα Ιατρών έλα-
βε 33 ψήφους και εκλέγεται: ΑΡΓΙΤΗΣ 
ΠΕΤΡΟΣ (25 ψήφοι).
Ο συνδυασμός Ιατρική Ανανέωση  έλαβε 
24 ψήφους και εκλέγεται: ΚΙΡΚΙΝΗ ΕΥΑΝ-
ΘΙΑ (15 ψήφοι).
Ο συνδυασμός Ανεξάρτητοι Ιατροί Κέρ-

κυρας έλαβε 20 ψήφους και εκλέγεται: 
ΜΠΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (15 ψήφοι)
Ο συνδυασμός Νέα Ιατρική Πορεία έλα-
βε 20 ψήφους και εκλέγεται: ΜΑΣΤΟΡΑΣ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ (16 ψήφοι).
Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο: Έγκυρα ψη-
φοδέλτια: 277, άκυρα 13, λευκά 19.
Ο συνδυασμός Ιατρική Ενότητα έλαβε 
192 ψήφους και εκλέγονται:
ΣΠΥΡΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ – Πρόεδρος (192 ψή-
φοι), ΓΑΛΑΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ – Αντιπρόε-
δρος (192), ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (76), 
ΠΑΝΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (61),  ΑΡΓΑΛΙΑΣ ΙΩ-
ΑΝΝΗΣ (55), ΔΑΦΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (54), ΤΗ-
ΣΑΡΧΟΝΤΟΥ ΗΛΙΑΣ (52).
Ο συνδυασμός ΚΙΝΙ – Κίνημα Ιατρών έλα-
βε 62 ψήφους και εκλέγεται: ΑΡΜΕΝΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (62 ψήφοι)
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΙΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΛ-
ΛΗΝΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ). Έγκυρα ψηφο-
δέλτια 288, άκυρα 17, λευκά 4.
Ο συνδυασμός Ιατρική Ενότητα έλαβε 151 
ψήφους και εκλέγονται: ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (91 ψήφοι), ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΣ (83), ΠΑΣΧΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ (66).
Ο συνδυασμός ΚΙΝΙ – Κίνημα Ιατρών έλα-
βε 56 ψήφους και εκλέγεται: ΚΑΚΑΒΙ-
ΤΣΑΣ ΦΟΙΒΟΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (49 ψήφοι)
Ο συνδυασμός Αδέσμευτη Ιατρική Κίνηση 
(ΑΔΙΚ) έλαβε 52 ψήφους και εκλέγεται: 
ΓΑΛΑΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (33 ψήφοι)
Ο συνδυασμός  Ανεξάρτητοι Ιατροί Κέρ-
κυρας έλαβε 16 ψήφους και εκλέγεται: 
ΜΠΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (14 ψήφοι)
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ, έγκυ-
ρα ψηφοδέλτια: 234, άκυρα 17, λευκά 58.
Ο συνδυασμός Ιατρική Ενότητα έλαβε 
143 ψήφους και εκλέγονται: ΦΑΣΟΥΛΟ-
ΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (86 ψήφοι), ΜΑΝΕΣΗΣ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ (69). 
Ο συνδυασμός Ανεξάρτητοι Ιατροί Κέρ-
κυρας έλαβε 91 ψήφους και εκλέγεται: 
ΒΛΑΧΟΥ ΙΛΙΑΝΑ - ΣΟΦΙΑ (91 ψήφοι)

Ιατρικός Σύλλογος Κέρκυρας: 
Τα αποτελέσματα των Αρχαιρεσιών 
της 7ης Ιουνίου 2026
Αναδείχθηκαν τα νέα μέλη για το Διοικητικό και Πειθαρχικό Συμβού-
λιο, την Εξελεγκτική Επιτροπή και τους Εκπροσώπους στον ΠΙΣ

Διάλογο για την παραλία  
του Χαλικούνα, 
ζητά το Επιμελητήριο
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Η συμμετοχή του ιατρικού κόσμου του νησιού ήταν για ακόμη μια φορά δυναμική

Η παραλία του Χαλικούνα
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Ο χαλασμός της εβραϊκής κοινότητας 
της Κέρκυρας τον Ιούνιο του 1944
Στις 9 Ιουνίου 1944 άρχισε η αντίστροφη μέτρηση για την εξόντωση μιας κοινότητας που επί αιώνες απο-
τελούσε αναπόσπαστο κομμάτι της κερκυραϊκής ιστορίας. Περισσότεροι από 1.700 Εβραίοι της Κέρκυρας 
συνελήφθησαν από τις ναζιστικές δυνάμεις κατοχής και οδηγήθηκαν, μέσω Χαϊδαρίου και Άουσβιτς, σχεδόν 
βέβαια στον θάνατο. Ελάχιστοι επέστρεψαν.

Η Κέρκυρα φιλοξενούσε, από τον 
μεσαίωνα, πολυπληθή εβραϊκή 
κοινότητα. Το 1891, χρονιά του 
αντισημιτικού πογκρόμ στην Κέρ-
κυρα, οι Εβραίοι του νησιού ήταν 

περί τους 4000. Επρόκειτο τώρα για επανά-
ληψη της διαβόητης «συκοφαντίας του αί-
ματος». Οι Εβραίοι υποτίθεται ότι απήγαγαν 
και θυσίαζαν χριστιανόπουλα. Με προτροπές 
του άλλοτε τρικουπικού άλλοτε δηλιγιαν-
νικού Ιάκωβου Πολυλά, που εξέδιδε στην 
Κέρκυρα τον «Ρήγα Φεραίο, εφημερίδα πολι-
τική και φιλολογική» (sic!), αλλά και άλλων 
ταγών του τόπου, όχλος συγκεντρωνόταν επί 
ημέρες (περί το Πάσχα της χρονιάς εκείνης) 
στις εισόδους της Εβραϊκής (συνοικίας) και 
πετροβολούσε και κακοποιούσε.
Αποτέλεσμα: περί τους 10-20 οι νεκροί Εβραί-
οι, εκατοντάδες οι τραυματίες και 2000 οι 
Εβραίοι αυτοί που, τα επόμενα χρόνια, θα με-
τανάστευαν σε άλλους τόπους – κυρίως στην 
Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου. Έφευγαν για να 
γλιτώσουν από το τόσο μαζικό μίσος που εκ-
δηλώθηκε ξαφνικά εναντίον τους. Κατά μια 
ειρωνεία της ιστορίας, αυτοί οι 2000 Εβραίοι 
και οι άμεσοι απόγονοί τους θα ήταν αυτοί 
που θα γλίτωναν και από τον χαλασμό του 
1944. Είχαν εγκαίρως βρει άσυλο σε μια μου-
σουλμανική χώρα – που, παρεμπιπτόντως, 
φιλοξενούσε επίσης πολυπληθή και σαφώς 
πιο φιλική προς αυτούς ελληνική κοινότητα.
Στις 9 Ιουλίου 1944, οι Κερκυραίοι έβλεπαν 
τους συντοπίτες τους Εβραίους να συγκε-
ντρώνονται στην κεντρική πλατεία της πό-
λης ακολουθώντας την γερμανική διαταγή 
της προηγούμενης ημέρας. Από τους 2000 
Εβραίους του νησιού, παρουσιάσθηκαν 1800. 
Θα οδηγούντο στο Παλαιό Φρούριο και από 
εκεί στο Άουσβιτς με ενδιάμεσο σταθμό το 
στρατόπεδο Χαϊδαρίου. Μόνο 165 επέστρε-
ψαν. Συγχρόνως, διάβαζαν οι Κερκυραίοι την 
ημέρα εκείνη την εξής τοιχοκολλημένη προ-
κήρυξη υπογεγραμμένη επωνύμως από τον 
νομάρχη, τον δήμαρχο και τον διευθυντή της 
Αστυνομίας:
«Όπως εγένετο και εις την λοιπήν Ελλάδα 
ούτω και εις την νήσον της Κερκύρας συνεκε-
ντρώθησαν οι Ισραηλίται και αναμένουν την 
αποστολήν των προς εκτέλεσιν εργασίας. Το 
μέτρον τούτο θα χαιρετισθή εκ μέρους του 
νομοταγούς γηγενούς πληθυσμού της Κερκύ-
ρας. Θα αποβή δε προς όφελος της αγαπητής 
ωραίας νήσου. Κερκυραίοι Πατριώται, τώρα 
το εμπόριον ευρίσκεται εις τα δικά μας χέ-
ρια! Τώρα θα θερίζωμεν εμείς τους καρπούς 
της εργασίας μας. Τώρα θα στραφή η οικονο-
μική κατάστασις προς όφελός μας.»
Και τελειώνει η ανακοίνωση, προειδοποι-
ώντας: «Όλοι οι Εβραίοι οι οποίοι δεν επα-
ρουσιάσθησαν την ημέραν της προσκλήσεως 

οφείλουν μέχρι της 20ης ώρας σήμερον να 
παρουσιασθώσιν εις την Διεύθυνσιν Αστυνο-
μίας ή την Διοίκησιν Χωροφυλακής, άλλως 
θα τυφεκίζονται. Η αυτή ποινή θα επιβάλλε-
ται και εις τον αποκρύπτοντα εβραίον ή γνω-
ρίζοντα το μέρος της διαμονής του και μη 
αναφέροντα εις τας αρχάς. Κρατήσατε ησυ-
χίαν και τάξιν. Ζήτω η Κέρκυρα η ωραία μας 
πατρίς! Κέρκυρα 9-4-1944.»
Υπήρξαν πράγματι Κερκυραίοι που με κίν-
δυνο της ζωής τους έκρυψαν Εβραίους. Και 
υπήρξαν και Κερκυραίοι που επωφελήθηκαν 
της κατάστασης κατά τις οδηγίες της ανακοί-
νωσης. Σε τέτοιες καταστάσεις δοκιμάζεται 
η ανθρωπιά του κάθε ανθρώπου.

ΥΓ.1: Εν ονόματι αυτής της ιστορικά κορυφαί-
ας δοκιμασίας του ανθρώπινου είδους, δεν 
έχει καμία σημασία αν ο Εβραίος είναι ο σημε-
ρινός Παλαιστίνιος και αν αυτός, που με κίν-

δυνο της ζωής του τού συμπαρίσταται, είναι 
ο επιβάτης ενός ταπεινού στολίσκου. Σημασία 
έχει ποιος υπακούει και ποιος δεν υπακούει 
στις άνωθεν προκηρύξεις και οδηγίες προς 
τους ναυτιλομένους. Θα είναι πάντα οι ίδιοι 
αυτοί που υπακούνε, οι ίδιοι και αυτοί που δεν 
υπακούνε. Ο ίδιος δήμαρχος, ο ίδιος νομάρχης 
(και ο ίδιος υπουργός!), που χθες κυνηγούσαν 
Εβραίους, σήμερα κυνηγούν όσους πήραν την 
θέση του Εβραίου. Το ίδιο κι αν κάποια μέρα 
οι ρόλοι Παλαιστινίων και Εβραίων αντιστρα-
φούν. Οι ίδιοι που εδίωκαν θα διώκουν, οι 
ίδιοι που υπερασπίζονταν θα υπερασπίζονται.

ΥΓ.2: Η περίπτωση των Εβραίων της Ζακύν-
θου είναι μία από τις πιο γνωστές ιστορίες 
διάσωσης Εβραίων στην κατεχόμενη Ελλάδα. 
Η Ζάκυνθος διέθετε μια εβραϊκή κοινότη-
τα 300 ατόμων, όταν οι Γερμανοί κατέλαβαν 
το νησί το 1943 μετά τη συνθηκολόγηση της 
Ιταλίας. Εδώ, ο Γερμανός διοικητής ζήτησε 
από τον δήμαρχο Λουκά Καρρέρ και τον μη-
τροπολίτη Χρυσόστομο να του συντάξουν κα-
τάλογο με όλους τους Εβραίους του νησιού. 
Οι δύο άνδρες συνέταξαν κατάλογο με μόνο 
δύο ονόματα. Ήταν τα δικά τους. Ακολούθως, 
τους Εβραίους έκρυψαν οι χωρικοί στα βουνά 
του νησιού. Μετά τον πόλεμο, το ίδρυμα Yad 
Vashem αναγνώρισε τον Χρυσόστομο και τον 
Καρρέρ ως «Δικαίους των Εθνών».

ΚΩΣΤΑΣ ΒΕΡΓΟΣ
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Μικροί μαθητές του 4ου Δημοτικού στο Μνημείο του Ολοκαυτώματος, στην πλατεία Νέου Φρουρίου της Κέρκυρας.

Από τους περίπου 1.800 
ανθρώπους με προορισμό 
τα στρατόπεδα εξόντωσης, 

μόνο λίγες εκατοντάδες 
κατάφεραν να επιζήσουν.



Τα νέα κόμματα αλλάζουν 
τις πολιτικές ισορροπίες

Οι αλλεπάλληλες δημοσκοπή-
σεις που διεξάγονται αυτήν την 
περίοδο δείχνουν ότι τα δύο 
καινούργια κόμματα η Ελληνική 
Αριστερή Συσπείρωση (ΕΛΑΣ) 

του Αλέξη Τσίπρα και η Ελπίδα για τη Δη-
μοκρατία της Μαρίας Καρυστιανού, προ-
καλούν ισχυρές αναταράξεις στο πολιτικό 
σκηνικό αλλάζοντας τις πολιτικές ισορρο-
πίες, γεγονός που υποχρεώνει τα υπόλοιπα 
κόμματα να επανασχεδιάσουν την στρατη-
γική τους.
Τους ισχυρότερους κραδασμούς προκαλεί 
αναμφίβολα το κόμμα του Αλέξη Τσίπρα το 
οποίο σαρώνει κυριολεκτικά σαν τυφώνας 
το χώρο της κεντροαριστεράς ισοπεδώνο-
ντας τον ΣΥΡΙΖΑ και την Νέα Αριστερά και 
ταυτόχρονα εκτοπίζει το ΠΑΣΟΚ από τη 
δεύτερη θέση την οποία καταλαμβάνει το 
ίδιο! Τα προηγούμενα ποσοστά του ΣΥΡΙΖΑ 
καταβαραθρώθηκαν, ενώ εκείνα της Νέας 
Αριστεράς έχουν κυριολεκτικά εκμηδενι-
στεί αφού δεν ανιχνεύονται πλέον από τα 
δημοσκοπικά ραντάρ!

Άλλωστε η δημιουργία της Νέας Αριστε-
ράς ήταν ένα αναιμικό εγχείρημα γι αυτό 
και ήταν εξαρχής θνησιγενές. Ο κ. Σακελ-
λαρίδης μετά την εξαΰλωση του κόμματος 
του εξαπολύει μύδρους εναντίον του Αλέξη 
Τσίπρα γεγονός που τον καθιστά ιδιαίτερα 
συμπαθή στα μιντιακά μέσα προπαγάνδας 
της κυβέρνησης, στα οποία έχει εξασφα-
λίσει καθημερινά μόνιμη θέση. Στον ΣΥΡΙ-
ΖΑ τα στελέχη του αποχωρούν μαζικά με 
προορισμό την ΕΛΑΣ το κόμμα του Αλέξη 
Τσίπρα στο οποίο συρρέουν κατά εκατο-
ντάδες.
Στην απόκοσμη ερημιά του κομματικού το-
πίου ο κ. Πολάκης και μερικοί άλλοι προ-
σπαθούν να κρατήσουν ψηλά τα λάβαρα 
του κόμματος, το οποίο κάποτε κυβέρνησε 
τη χώρα και τώρα οδηγείται σε μια οδυνη-
ρή αυτοδιάλυση. Πολιτικό δράμα όμως ζει 
και το ΠΑΣΟΚ το οποίο εδώ και  αρκετό 
καιρό έχει προσαράξει στα αβαθή, χωρίς 
δυνατότητα αποκόλλησης. Την ίδια στιγ-
μή η ορμητική δυναμική που αναπτύσσει η 
ΕΛΑΣ, του αφαιρεί δημοσκοπικά την θέση 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Το γεγο-
νός αυτό ώθησε τον κ. Ανδρουλάκη σε μια 

σπασμωδική αντίδραση κηρύσσοντας δι-
μέτωπο αγώνα, εξομοιώνοντας τη Ν.Δ. με 
την ΕΛΑΣ ένα κόμμα που ιδρύθηκε πριν από 
μερικές εβδομάδες!
Ωστόσο το σημαντικότερο πρόβλημα για το 
ΠΑΣΟΚ είναι η αποκρυσταλλωμένη άποψη 
που έχει διαμορφώσει ένα σημαντικό τμή-
μα προοδευτικών πολιτών, σύμφωνα με 
την οποία είναι ένα γερασμένο κόμμα που 
εμπνέει περισσότερη νοσταλγία παρά αισι-
οδοξία, λειτουργώντας σε πολιτικό κενό. Ο 
πολιτικός λόγος της Μαρίας Καρυστιανού 
εκπέμπει μια πένθιμη οργή που είναι απο-
λύτως κατανοητή και δικαιολογημένη. Το 
κόμμα της δείχνει να κινείται στα δεξιά του 
πολιτικού φάσματος διεμβολίζοντας την 
Ελληνική Λύση και τη Φωνή Λογικής, ενώ 
φαίνεται να διεισδύει και στα εκκλησιαστι-
κά ακροατήρια της Νίκης που κατά πάσα 
πιθανότητα θα εξαφανιστεί από τον πολιτι-
κό χάρτη. Η Ν.Δ δεν φαίνεται να πλήττεται 
ιδιαίτερα από την εμφάνιση των δύο νέων 
κομμάτων, αλλά ζει με τον εφιάλτη της 
ίδρυσης κόμματος από τον Αντώνη Σαμαρά, 
γεγονός που θα εκμηδενίσει και τις ελάχι-
στες πιθανότητες για αυτοδυναμία.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Ιόνιο ανεβαίνει στο Θ/Κ «Γ. ΑΒΕ-
ΡΩΦ». Το Πλωτό Ναυτικό Μουσείο Θωρηκτό «Γ. 
ΑΒΕΡΩΦ» διοργανώνει την Κυριακή 21 Ιουνίου 
2026 μια ξεχωριστή μουσική και πολιτιστική 
εκδήλωση με τίτλο «Πλους στη Μουσική», στο 
Πάρκο Ναυτικής Παράδοσης «Οδυσσέας – Οι 
Έλληνες και η Θάλασσα», στη Μαρίνα Φλοίσβου, 
τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής.
Η εκδήλωση φέρνει κοντά δύο εμβληματικούς 
φορείς της επτανησιακής μουσικής παράδοσης, 
τη Φιλαρμονική Ένωση Κέρκυρας «Καποδίστρι-
ας» και τους Τραγουδιστάδες της Ζακύνθου, σε 
μια μοναδική συνάντηση ιστορίας, πολιτισμού 
και ναυτικής κληρονομιάς επάνω και γύρω από 
το ιστορικό Θωρηκτό «Γ. ΑΒΕΡΩΦ».
Το πρόγραμμα θα ξεκινήσει με την παρουσία των 
Τραγουδιστάδων της Ζακύνθου, οι οποίοι θα με-
ταφέρουν στο κοινό τη ζωντανή παράδοση των 
επτανησιακών καντάδων και της πολυφωνικής 
μουσικής έκφρασης του Ιονίου.
Στη συνέχεια, η Φιλαρμονική Ένωση Κέρκυρας 
«Καποδίστριας» θα πραγματοποιήσει μουσική 
παρέλαση στον χώρο της Μαρίνας Φλοίσβου, 
αναβιώνοντας την ιστορική παράδοση των φι-
λαρμονικών των Ιονίων Νήσων και οδηγώντας 
συμβολικά το κοινό προς το Θωρηκτό «Γ. ΑΒΕ-
ΡΩΦ».
Οι μουσικοί της Φιλαρμονικής και οι Τραγου-
διστάδες θα επιβιβαστούν στο ιστορικό πλοίο, 
όπου θα πραγματοποιηθεί η τελετή υποστολής 
της σημαίας. Κατά την τελετή θα αποδοθεί ο 
«Ύμνος εις την Ελευθερίαν» του Διονυσίου Σο-
λωμού, σε μουσική Νικολάου Χαλικιόπουλου 
Μάντζαρου, σε μία ιδιαίτερα συγκινητική στιγ-
μή που συνδέει τη ναυτική ιστορία του Έθνους 
με την πνευματική και μουσική κληρονομιά των 
Επτανήσων.
Μετά την ολοκλήρωση της τελετής, η Φιλαρ-
μονική Ένωση Κέρκυρας «Καποδίστριας» θα 
παρουσιάσει το κύριο μουσικό της πρόγραμμα 
στον χώρο της εκδήλωσης, προσφέροντας στο 
κοινό μια βραδιά αφιερωμένη στη μουσική, την 
ιστορία και τη διαχρονική σχέση των Ελλήνων 
με τη θάλασσα.
Η εκδήλωση αποτελεί φόρο τιμής στην επτανη-
σιακή μουσική παράδοση, στον Διονύσιο Σολω-
μό, στον Νικόλαο Χαλικιόπουλο Μάντζαρο, στον 
Ιωάννη Καποδίστρια και στη διαχρονική συμβο-
λή των Ιονίων Νήσων στη διαμόρφωση της σύγ-
χρονης ελληνικής ταυτότητας.
Παράλληλα, αναδεικνύει τον ρόλο του Θωρη-
κτού «Γ. ΑΒΕΡΩΦ» ως ζωντανού φορέα ιστορίας 
και μνήμης.
Περισσότερες πληροφορίες θα ανακοινωθούν 
τις επόμενες ημέρες μέσω της επίσημης ιστο-
σελίδας: averof.hellenicnavy.gr

Φ.Ε. «Καποδίστριας» και 
Τραγουδιστάδες της Ζακύνθου 
στο θωρηκτό «Αβέρωφ» 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με μια εκδήλωση αφιερωμέ-
νη στη μνήμη ενός από τους σημαντικό-
τερους Κερκυραίους ανθρώπους των 
γραμμάτων και της δημοσιογραφίας, η 
Εταιρεία Κερκυραϊκών Σπουδών τιμά τον 
ποιητή, δημοσιογράφο και ζωγράφο Σπύ-
ρο Κατσίμη, ο οποίος έφυγε από τη ζωή 
την 1η Μαρτίου 2026, σε ηλικία 93 ετών.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί από-
ψε Τετάρτη 10 Ιουνίου, στις 20.00, στο 
Μουσείο Σολωμού και αναμένεται να συ-
γκεντρώσει ανθρώπους των γραμμάτων, 
της δημοσιογραφίας και φίλους του έρ-
γου του. Ιδιαίτερη συγκινησιακή φόρτι-
ση προσδίδει η παρουσία των δύο θυγα-
τέρων του εκλιπόντος, της καθηγήτριας 
του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 
Μαργαρίτας Κατσίμη και της δημοσιο-
γράφου Μαριλένας Κατσίμη, τις οποίες 
η Εταιρεία Κερκυραϊκών Σπουδών θα τι-
μήσει ως τους πιο στενούς φορείς της 
μνήμης και της παρακαταθήκης του δημι-
ουργού. Μέσω αυτών θα αποδοθεί φόρος 
τιμής και στη σύντροφο της ζωής του, 
καθώς και στους υπόλοιπους συγγενείς 
του.
Το πρόγραμμα της βραδιάς περιλαμβάνει 
«στρογγυλή τράπεζα» με τη συμμετοχή 
των Δημήτρη Κονιδάρη, Περικλή Παγκρά-
τη, Κώστα Σουέρεφ και Σωτήρη Τριβιζά, 
ενώ τον συντονισμό θα έχει ο Νάσος Μαρ-

τίνος. Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν 
αναγνώσεις ποιημάτων και κριτικών απο-
σπασμάτων από το έργο του.
Ο Σπύρος Κατσίμης γεννήθηκε στην Κέρ-
κυρα το 1933 και μεγάλωσε στους Πα-
ξούς. Πρωτοεμφανίστηκε στα ελληνικά 
γράμματα σε ηλικία μόλις 22 ετών, ενώ 
σπούδασε Νομικά στο Πανεπιστήμιο Αθη-
νών. Εργάστηκε σε σημαντικά έντυπα του 
αθηναϊκού Τύπου, μεταξύ των οποίων η 
«Καθημερινή», το περιοδικό «Γυναίκα», το 
«Έθνος» και ο «Ταχυδρόμος», αφήνοντας 
το αποτύπωμά του ως συντάκτης, κριτι-
κός βιβλίου και ερευνητής. 
Η πορεία του στην ΕΡΤ υπήρξε εξίσου ση-
μαντική. Διετέλεσε αρχισυντάκτης της 
εκπομπής «Κυριακάτικα» και υπεύθυνος 
της πολιτιστικής εκπομπής «Τέχνη και 
Πολιτισμός» της ΕΤ1, υπηρετώντας επί 
δεκαετίες τη δημόσια ραδιοτηλεόραση 
με συνέπεια και βαθιά γνώση του πολιτι-
στικού πεδίου. 
Παράλληλα ανέπτυξε πλούσιο λογοτεχνι-
κό έργο, εκδίδοντας δώδεκα ποιητικές 
συλλογές και μία συλλογή διηγημάτων, 
ενώ έργα του μεταφράστηκαν σε πολλές 
γλώσσες. Τα τελευταία χρόνια στράφη-
κε με αφοσίωση και στη ζωγραφική, πα-
ρουσιάζοντας το έργο του σε εκθέσεις. 
Το 2023 κυκλοφόρησε η συγκεντρωτική 
έκδοση των ποιημάτων του με τίτλο «Η 
Διαδρομή», μια αναδρομή σε σχεδόν επτά 
δεκαετίες δημιουργίας.

Στο Μουσείο Σολωμού η βραδιά 
μνήμης για τον Σπύρο Κατσίμη
Η Εταιρεία Κερκυραϊκών Σπουδών τιμά τον ποιητή, δημοσιογράφο 
και ζωγράφο Σπύρο Κατσίμη, με εκδήλωση απόψε στις 8 μ.μ.. Πα-
ρούσες θα είναι οι κόρες του, Μαργαρίτα και Μαριλένα Κατσίμη, 
ενώ άνθρωποι των γραμμάτων θα φωτίσουν το πολυσχιδές έργο 
και τη διαδρομή ενός από τους σημαντικούς πνευματικούς ανθρώ-
πους της Κέρκυρας.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Ο Σπύρος Κατσίμης (1933–2026), ποιητής, δημοσιογράφος και ζωγράφος, υπηρέτησε επί επτά δεκαετίες τα ελληνικά 
γράμματα και τον πολιτισμό. Η Κέρκυρα τιμά τη μνήμη ενός ανήσυχου δημιουργού που συνέδεσε τη δημοσιογραφία με 
την ποίηση και τη δημόσια παρουσία με τη διακριτικότητα της τέχνης.

Η μουσική του Ιονίου θα ακουστεί από το θρυλικό πλοίο
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Η πρώτη αποκλειστική Middle-Earth Gallery 
στον κόσμο ανοίγει στην Κέρκυρα
Έναν ιδιωτικό εκθεσιακό χώρο αφιερωμένο αποκλειστικά στη ζωγραφική εμπνευσμένη από το σύμπαν του 
Τόλκιν εγκαινιάζει στην Κέρκυρα ο ζωγράφος Σπύρος Γελέκας, ο μοναδικός Έλληνας καλλιτέχνης με επίσημη 
αναγνώριση από το Tolkien Estate.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Έναν ιδιαίτερο εικα-
στικό προορισμό, αφιερωμένο 
αποκλειστικά στον κόσμο της 
Μέσης Γης του J.R.R. Tolkien, 
δημιουργεί στην Κέρκυρα ο ζω-
γράφος Σπύρος Γελέκας. Η Art of 
Middle-Earth Gallery παρουσιάζε-
ται ως η πρώτη αποκλειστική 
Middle-Earth Gallery παγκοσμί-
ως, φιλοξενώντας πρωτότυπα 
έργα ζωγραφικής που προσεγ-
γίζουν το έργο του Τόλκιν μέσα 
από τη σύγχρονη εικαστική έκ-
φραση.
Το νέο εγχείρημα αποτελεί προ-
σωπική σύλληψη, δημιουργία και 
υλοποίηση του καλλιτέχνη και 
λειτουργεί περισσότερο ως προ-
έκταση της καλλιτεχνικής του 
αναζήτησης παρά ως μια συμβα-
τική γκαλερί. Με κεντρικό άξο-
να το τρίπτυχο «Myth. Memory. 

Silence.», ο χώρος επιχειρεί να 
μεταφέρει τον επισκέπτη σε μια 
βιωματική εμπειρία, όπου ο μύ-
θος, η μνήμη και η ζωγραφική 
συνυπάρχουν σε έναν διάλογο 
πέρα από την απλή εικονογρά-
φηση λογοτεχνικών έργων.
Η συλλογή περιλαμβάνει απο-
κλειστικά αυθεντικά έργα ζω-

γραφικής, αποφεύγοντας τις 
αναπαραγωγές και τη λογική 
της μαζικής παραγωγής. Σύμ-
φωνα με τον δημιουργό, στόχος 
είναι η καλλιέργεια μιας πιο ου-
σιαστικής σχέσης ανάμεσα στο 
έργο και τον θεατή, σε ένα περι-
βάλλον ήρεμο και απαλλαγμένο 
από τη βιασύνη των μεγάλων εκ-

θεσιακών χώρων.
Η γκαλερί απευθύνεται τόσο σε 
συλλέκτες όσο και σε φίλους 
της σύγχρονης τέχνης που ανα-
ζητούν έργα με αφηγηματικό 
βάθος και διαχρονική αισθητι-
κή αξία. Οι επισκέψεις πραγ-
ματοποιούνται αποκλειστικά 
κατόπιν ραντεβού, δίνοντας τη 
δυνατότητα στους επισκέπτες 
να περιηγηθούν στον χώρο και 
να συνομιλήσουν με τον ίδιο τον 
καλλιτέχνη για τα έργα και τη 
δημιουργική διαδικασία.
Ο Σπύρος Γελέκας έχει αναπτύ-
ξει διεθνή παρουσία στον χώρο 
της ζωγραφικής και είναι ο μο-
ναδικός Έλληνας καλλιτέχνης 
που έχει λάβει επίσημη αναγνώ-
ριση από το Tolkien Estate για το 
έργο του, το οποίο κινείται στα-
θερά ανάμεσα στη μυθολογία, τη 
μνήμη και τη σύγχρονη εικαστι-
κή αφήγηση.
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Ο νέος εκθεσιακός χώρος «Art of Middle-Earth Gallery» στην Κέρκυρα, η πρώτη γκαλερί 
παγκοσμίως αφιερωμένη αποκλειστικά σε πρωτότυπα έργα ζωγραφικής εμπνευσμένα από το 
σύμπαν του J.R.R. Tolkien. 

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα



Τελετή 
της δωρεάς του 
Διον. Αρβανιτάκη 
στο Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο
ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Πέμπτη 4 
Ιουνίου 2026, στη Ζάκυνθο, ο 
Πρύτανης του Ιονίου Πανεπι-
στημίου, καθηγητής Ανδρέας 
Φλώρος και ο ιατρός Διονύ-
σιος Αρβανιτάκης συνυπέγρα-
ψαν τη σύμβαση για την πραγ-
ματοποίηση δωρεάς ύψους 
500 χιλιάδων ευρώ στο Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο. Η υπογραφή 
της σύμβασης δωρεάς έλαβε 
χώρα στο Μουσικό Σχολείο 
της Ζακύνθου, μια επιλογή με 
ιδιαίτερο συμβολισμό, καθώς 
το σχολείο αυτό θα αποτε-
λέσει το βασικό «φυτώριο» 
των μελλοντικών φοιτητών 
που θα επωφεληθούν από το 
πρόγραμμα των υποτροφιών. 
Ακολούθησε τελετή κατά την 
οποία  απονεμήθηκε στον κ. 
Αρβανιτάκη ο τίτλος “Φίλος 
του Ιονίου Πανεπιστημίου”. Η 
βραδιά πλαισιώθηκε από ένα 
εξαιρετικό μουσικό πρόγραμ-
μα προς τιμή του Ζακυνθινού 
ιατρού, με ερμηνευτές κα-
θηγητές του Τμήματος Μου-
σικών Σπουδών και μουσικά 
σύνολα της Ζακύνθου.
Μέσω της δωρεάς αυτής, υλο-
ποιείται το όραμα και η θέ-
ληση του δωρητή να δοθούν 
κίνητρα σε νέες και νέους να 
σπουδάσουν μουσική στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση και 
να υποστηριχθούν οι φοιτη-
τές και οι φοιτήτριες κατά τη 
διάρκεια των σπουδών τους. 
Παράλληλα αναδεικνύει την 
καλλιτεχνική αριστεία του 
Τμήματος Μουσικών Σπουδών 
του Ιονίου Πανεπιστημίου και 
το σημαντικό εκπαιδευτικό 
έργο που αυτό επιτελεί.

Ο πρύτανης Ανδρέας Φλώρος με τον 
δωρητή Διον. Αρβανιτάκη

Οι μαζικές κινητοποιήσεις στην Αλβανία κατά της τουριστικής επένδυ-
σης της οικογένειας Τραμπ στο Ζβέρνετς δεν αφορούν μόνο τους γείτο-
νες. Θέτουν το ίδιο ερώτημα που αναδύεται όλο και πιο συχνά και στην 
Κέρκυρα: ποιος αποφασίζει για τη γη, το τοπίο και το μέλλον ενός τόπου 
όταν η ανάπτυξη ταυτίζεται με το real estate και τον υπερτουρισμό;

Σε ποιόν ανήκει η ψυχή της Κέρκυρας;

Η εκρηκτική ανάπτυ-
ξη του αλβανικού 
τουρισμού στην 
μετά πανδημία 
εποχή λαμβάνει 

πολλαπλές αναγνώσεις από 
την τοπική κοινωνία της Κέρ-
κυρας. Από απειλή έως παρά-
δειγμα και από ευκαιρία για 
κερδοσκοπικές εκατέρωθεν 
εξαγορές και επεκτάσεις μέ-
χρι πολιτιστικές συνέργειες, 
η Αλβανία, καθίσταται παρα-
πάνω από υπολογίσιμος παί-
κτης στη νέα τουριστική και 
γεωοικονομική σκακιέρα της 
Μεσογείου.
Οι πρόσφατες μαζικές διαδη-
λώσεις για την «αξιοποίηση» 
(sic) της Σβέρνιτσα (Zvernec), 
από την Οικογένεια Τράμπ 
ίσως θα μπορούσε να είναι 
εξίσου μια απειλή και ένα πα-
ράδειγμα. Αρχικά απειλή για 
τον τοπικό μας λήθαργο, την 
ανοσία απέναντι στο realestate 
των άλλων εις βάρος μας. Η 
Λέα Ύπι, καθηγήτρια Πολιτι-
κής Ιστορίας και Φιλοσοφίας 
στο LSE, περιγράφει γλαφυ-
ρά τα αδιέξοδα πίσω από τη 
βιτρίνα του υπερπολυτελούς 
τουρισμού και της αγοράς 
ακινήτων. Για τους 30ρηδες 
Αλβανούς, η κερδοσκοπία 
της αγοράς ακινήτων χωρίς 
κρατική ρύθμιση και παρέμ-
βαση σημαίνει ότι τα ενοίκια 
εκτοξεύονται, η αγορά ενός 
σπιτιού γίνεται όνειρο και οι 
διακοπές στον ίδιο σου τον 
τόπο προνόμιο των λίγων. Σε 

μία χώρα όπως η Αλβανία με 
1,2 εκατομμύρια μετανάστες, 
ανύπαρκτη βιομηχανική παρα-
γωγή και μεταποίηση, απαρ-
χαιωμένο αγροτικό τομέα και 
ένα σύστημα τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης σε βαθιά κρίση 
μετά την ιδιωτικοποίησή του, 
το μόνο διαθέσιμο κεφάλαιο 
της χώρας προς «αξιοποίηση» 
είναι ένα, η ίδια η φύση. Με 
αυτή τη λογική, οι διαδοχικές 

κυβερνήσεις Ράμα επέλεξαν 
μια δίκοπη εξίσωση: γρήγορη 
ανάπτυξη μέσω υπερπολυτε-
λούς τουρισμού από τη μία, 
αύξηση των κοινωνικών ανι-
σοτήτων και καταστροφή των 
φυσικών πόρων από την άλλη.
Δευτερευόντως, η αντίδρα-
ση των Αλβανών σε αυτό το 
μοντέλο ανάπτυξης, που συ-
στηματικά ακολουθείται και 
στην Κέρκυρα, τουλάχιστον 
από το 2019 και μετά, αποτε-
λεί την πρώτη οργανωμένη 
και ακηδεμόνευτη μορφή πο-
λιτικού ακτιβισμού από την 

πτώση του καθεστώτος Χό-
τζα – Αλία. Για την Ύπι, η γενιά 
που της έμαθαν να σκέφτεται 
πόσο γρήγορα μπορεί να χτί-
σει τουριστικές υποδομές και 
πόσο αποτελεσματικά μπορεί 
να προσελκύσει επενδύσεις 
τώρα αναρωτιέται: πρέπει 
να γίνονται έτσι τα πράγματα; 
Πρέπει η δημοκρατία να γί-
νεται έρμαιο κάποιων υπερ-
πλούσιων; Σε αντίθεση με 
προηγούμενες διαμαρτυρίες, 
αυτή η γενιά δεν παραιτείται 
από το κράτος αλλά επιμένει 
ότι αυτό της ανήκει και το δι-
εκδικεί, χωρίς κομματικές ση-
μαίες, αφού και η αντιπολίτευ-
ση είναι υπέρ της επένδυσης 
Τραμπ (φευ).
Στην απέναντι όχθη της Αδρια-
τικής, στην Κέρκυρα, ας κοιτά-
ξουμε στα μάτια τον υπάλλη-
λο στο τουριστικό κατάστημα, 
τον σερβιτόρο στην παραλία, 
τους νέους επιστήμονες που 
η μονοκαλλιέργεια του τουρι-
σμού τους κρατάει εκτός νη-
σιού, τους οδηγούς των του-
ριστικών λεωφορείων, όλους 
αυτούς που σε ένα νησί 4 εκα-
τομμυρίων αφίξεων βλέπουν 
μια εφιαλτική ποιότητα ζωής 
και υποδομές προ πολλού γε-
ρασμένες. Κι από τον Ερημίτη 
έως το Βίδο, από τον Καλυβι-
ώτη έως το Κεφαλομάντουκο 
, μπορούμε άραγε και εμείς να 
πούμε «η Κέρκυρα δεν πωλεί-
ται»; ‘Αλλωστε, η Μάργκαρετ 
Θάτσερ έλεγε ότι «η οικονο-
μία είναι απλά το μέσον, σκο-
πός είναι η ψυχή». Σε ποιόν 
ανήκει η ψυχή της Κέρκυρας;

Kοινωνικές 
αντιδράσεις 

απέναντι σε ένα 
μοντέλο που 

στηρίζεται στην 
εκμετάλλευση 
της γης και των 

φυσικών πόρων.
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Πίσω από τα γεμάτα αεροδρόμια, τις κατάμεστες παραλίες και τις συνεχείς αφίξεις, όμως, αναδύονται ολοένα πιο επιτακτικά 
ερωτήματα για τα όρια αντοχής των τόπων, την πρόσβαση των κατοίκων στη γη και τη στέγη και το ποιος τελικά ωφελείται 
από την τουριστική «επιτυχία». 



Το 23ο Συνέδριο Ιατροχειρουργικής Εταιρείας 
Κέρκυρας: Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων
Επιστημονικές διαλέξεις, κοινωνικές δράσεις και ενημέρωση του κοινού συνθέτουν το τριήμερο πρόγραμμα 
από τις 12 έως τις 14 Ιουνίου 2026.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ια-
τροχειρουργικής Εταιρείας Κερκύρας (ΙΧΕΚ) 
διοργανώνει το 23ο Συνέδριό της, το οποίο 
περιλαμβάνει ένα ευρύ φάσμα επιστημονι-
κών, κοινωνικών και ιστορικών εκδηλώσεων 
στην πόλη της Κέρκυρας. Ακολουθεί το πρό-
γραμμα:
Παρασκευή 12 Ιουνίου 2026: 19:15 – Εναρ-
κτήρια Τελετή & Διάλεξη στην Αναγνωστική 
Εταιρεία Κέρκυρας. Επιστημονική διάλεξη 
με θέμα: «Το ταξίδι της Ιπποκρατικής Ιατρι-
κής σε Ανατολή και Δύση ανά τους αιώνες», 
με μιλητή τον Κωνσταντίνο Μαλίζο, Ομότιμο 
Καθηγητή Ορθοπαιδικής.
Σάββατο 13 Ιουνίου 2026: 19:00 – Κοινωνι-
κή Δράση: Συλλογή Δειγμάτων Μυελού των 
Οστών στην Πλατεία Ανουντσιάτας, με στόχο 
την κοινωνική προσφορά και την ενίσχυση 
της δεξαμενής εθελοντών δοτών.
Κυριακή 14 Ιουνίου 2026: 10:00 - 13:00 – Συ-
ζήτηση Θεμάτων Κοινωνικού Ενδιαφέροντος 
& Υγείας. 13:00 - 14:00 – Ιστορικές Διαλέξεις 
για τον Ιωάννη Καποδίστρια στην Αίθουσα 
της Ιατροχειρουργικής Εταιρείας Κέρκυρας 
(Πλατεία Σκαραμαγκά).
Η είσοδος στις εκδηλώσεις της Κυριακής 14 
Ιουνίου στην αίθουσα της ΙΧΕΚ είναι ελεύθε-
ρη για όλους τους συμπολίτες και επισκέ-
πτες του νησιού.
Επιστημονικό πρόγραμμα: Παρασκευή 12 
Ιουνίου 2026 - Αίθουσα Αναγνωστικής Εται-
ρείας Κέρκυρας
16.15 – 16.45 Προσέλευση – Εγγραφές. 
16.45 – 17.05 Διάλεξη: Η προσφορά του Ιω-
άννη Καποδίστρια ως γιατρού στην δημόσια 
υγεία και την κοινωνική Πρόνοια. Προεδρείο: 
Μ. Ντούσκα - Β. Φατούρου- Ομιλητής:  Μαρία 
Μάνδυλα Κουσουνή. 17.05 – 17.35 Διάλεξη: 
Εκτίμηση ελέγχου Θρομβοφιλίας - Προε-
δρείο: Δ. Καλούδης – Σ. Μάστορα Ομιλητής: 
Σερένα Βαλσάμη. 17.35 – 18.05 Διάλεξη: Ο 
ρόλος του άξονα εγκεφάλου εντέρου στην 
υγεία του ανθρώπου -  Προεδρείο: Χρ. Παυ-
λίδης – Σ. Σπίγγος - Ομιλητής: Ελευθερία 
Ρώμα. 18.05 –  18.35 Διάλεξη: Πνευμονική 
κυψελιδική πρωτείνωση: τι νεότερο. Προε-
δρείο: Ε. Μάναλη -  Η. Παπανικολάου - Ομιλη-
τής: Σπυρίδων Παπίρης. 18.35 – 19.05 Διάλε-
ξη: Η τέχνη στο νοσοκομείο του μέλλοντος.  
Προεδρείο:  Α. Εγγλεζοπούλου -  Α. Κατσαρός 
– Γ. Ζαχαρία - Ομιλητής: Αθανάσιος Δρίτσας. 
19.15 – 20.00 Εναρκτήρια Τελετή –Ανακή-
ρυξη Προέδρων – Βραβεύσεις. Προεδρείο:  
Μ. Μάνδυλα – Κουσουνή - Ν. Μπαλής. 20.00- 
20.30 Εναρκτήρια Διάλεξη: Το ταξίδι της Ιπ-
ποκρατικής Ιατρικής σε Ανατολή και Δύση 
ανά τους αιώνες. Προεδρείο:  Ν. Μπαλής – 
Μ. Μάνδυλα –  Κουσουνή Ομιλητής: Κωνστα-
ντίνος Μαλίζος.
 
Σάββατο 13 Ιουνίου Αίθουσα  Ιατροχειρουρ-
γικής Εταιρείας Κέρκυρας: 
09.00 – 10.10 Στρογγυλό Τραπέζι Νευρολογί-

ας: «Η ημικρανία στη σύγχρονη εποχή» Προε-
δρείο: Ν. Δημησιάνος,  Κ. Οβάλες. Ομιλητές: 
Ημικρανία: Κλινική εικόνα, μορφές και προ-
διαθεσικοί παράγοντες - Εύα Μαυροφόρου. 
Η θεραπεία της ημικρανικής κρίσης και της 
ημικρανικής κατάστασης - Κώστας Σπίγγος. 
Η σύγχρονη προφυλακτική θεραπεία της ημι-
κρανίας Νίκος Δημησιάνος
 10.10 – 10.30 Διάλεξη : Θρόμβωση μια σιγα-
νή απειλή. Προεδρείο:  Χρ. Γιάγκας – Στ. Νι-
κολούζος  Ομιλητής:  Δημήτριος Δαφνής.
10.30 – 10.50 Διάλεξη: Σύγχρονες Τεχνικές 
Αποκατάστασης του Θωρακικού Κλωβού.  
Προεδρείο:  Δ. Δαφνής – Ε. Δουΐτσης  Ομιλη-
τής: Στέφανος Νικολούζος
10.50 – 11.20 Διάλεξη: Νευροχειρουργική 
αντιμετώπιση ασθενών με μηνιγγιωμα. Προ-
εδρείο: Ν. Δημησιάνος –  Σ. Ασωνίτης - Ομι-
λητής: Σπυρίδων Σγούρος
11.45 -12.15 Διάλεξη: Διευρύνοντας τα όρια 
της Επεμβατικής Καρδιολογίας: Τι γίνεται 
όταν και η χειρουργική αντιμετώπιση έχει 
προβλήματα; Προεδρείο:  Ι. Ζαβιτσιάνος – Στ. 
Νικολούζος Ομιλητής: Άνταμ Τάλεμπ.
12.15 – 12.45 Διάλεξη: Γενετικό υπόβαθρο 
στην πνευμονική ίνωση: τι νεότερο. Προε-
δρείο:   Σ. Παπίρης – Λ. Κολιλέκας - Ομιλη-
τής: Ευφροσύνη Μάναλη
12.45 – 13.50 Στρογγυλό Τραπέζι:  Ογκολογία 
σήμερα: από την κλινική πράξη στην εποχή 
της εξατομίκευσης και της Τεχνητής Νοημο-
σύνης - Προεδρείο: Ε. Λινάρδου -  Ν. Κορφιά-
της.
Ομιλητές: Τι έχει αλλάξει πραγματικά σήμερα 
για τον ασθενή με καρκίνο Έλενα Λινάρδου.  
Ψηφιακά εργαλεία και Τεχνητή Νοημοσύνη 
στην Ογκολογία: hype ή βοηθός - Νικόλαος 
Σπάθας. Πρόληψη και screening: τι σώζει 
ζωές σήμερα - Ευάγγελος Ντουβέλης
17.00- 18.00 Στρογγυλό Τραπέζι Παιδιατρι-
κής - Προεδρείο: Χρ. Μαραγκού – Ντε Μά-
τζιο Ιμμακολάτα – Χρ. Σπυρίδου.
Ομιλητές: 1. Οι 1000 πρώτες μέρες ζωής 
Χρυσούλα Μαραγκού. 2. Διαχείριση νεογνού 
σε νησιωτικό νοσοκομείο, η εμπειρία της 
Κέρκυρας: από τη φυσιολογική φροντίδα 
έως τη σταθεροποίηση και τη διακομιδή - 
Βασίλης Βλαχόπουλος. 3. Πρόληψη του  RSV 
στα Νεογνά : Τι προτιμούν οι γονείς στην επο-
χή των νέων προληπτικών παρεμβάσεων και 
ο ρόλος του επαγγελματία υγείας - Φωτεινή 
Ράπτη.
18.00 -18.30 Διάλεξη: Κολπικό μικροβίωμα: η 
ασπίδα κατά των λοιμώξεων του ανωτέρου 

και κατωτέρου ουρογεννητικού συστήματος. 
Προεδρείο:   Α. Ασπιώτης – Δ. Πολυμενάκος 
Ομιλητής: Σταυρούλα Αντωνοπούλου
18.30 -20.00 Στρογγυλό Τραπέζι:  Αρτηριακή 
Νόσος και Διαβητικό Πόδι - Η μάστιγα του 
αιώνα.Τι προσφέρει η καινούργια τεχνολο-
γία και η οργανωμένη αντιμετώπιση. Προε-
δρείο  Γ. Κούστας – Σ. Γκατζώνης. Ομιλητές: 
1. Αρτηριακή Νόσος και  Διαβητικό Πόδι - Η 
μάστιγα του αιώνα καινούργια δεδομένα, Γε-
ώργιος Κούστας. 2. Διαβητική νευροπάθεια, 
Στέργιος  Γκατζώνης. 3. Διαβητική αμφι-
βληστροειδοπάθεια,  Ιωάννης  Σταύρακας. 4. 
Διαβητική νεφροπάθεια  Κυριακή Κατσούρη. 
5.Λοίμωξη και Διαβητικό Πόδι Αθηνά Στού-
πη. 6.Διαγνωστική προσπέλαση του αρτη-
ριακού - διαβητικού ασθενούς Μάριος Μου-
στάρδας. 20.00 – 20.20 Διάλεξη: Η ολιστική 
αντιμετώπιση της Παχυσαρκίας
Προεδρείο:. Δ. Κατέχης – Μ. Κουρκούλου - 
Ομιλητής: Αθανάσιος Μιχαλόπουλος. 20.20 
– 20.40 Διάλεξη: Πρακτικές πτυχές της με-
τάγγισης ερυθρών αιμοσφαιρίων και λοιπών 
παραγώγων αίματος σε ενήλικες: αποθήκευ-
ση, επεξεργασία, τροποποίηση και έγχυση. 
Προεδρείο: Σ. Βαλσάμη – Β. Ανδριώτης- Μ. 
Κουρή - Ομιλητής: Χριστίνα Τσίτου.
 
Κυριακή 14 Ιουνίου Αίθουσα Ιατροχειρουργι-
κής Εταιρείας Κέρκυρας
10.00 – 10.20 Διάλεξη:  Ενδομήτριο, μικρο-
βίωμα και ανοσοβιολογία εμφύτευσης. Προ-
εδρείο:  Δ. Πολυμενάκος- Μ. Γονίδη - Ομιλη-
τής: Σμαράγδα Αρκουλή
10.20 – 10.40 Διάλεξη: Νεότερες εξελίξεις 
στην εξωσωματική γονιμοποίηση. Προε-
δρείο:  Δ. Πολυμενάκος-  Σ. Κοντοστάνου – Α. 
Κοντογιάννης - Ομιλητής: Νεφέλη Αρκουλή
10.40 – 11.10 Διάλεξη: Η γήρανση του πλη-
θυσμού και η οστεοπόρωση. Προεδρείο:  Β. 
Πανδής -  Α. Κοσκινάς  - Ομιλητής: Κων/νος  
Μαλίζος
11.10 – 11.20 Συζήτηση
11.30 12.00 Διάλεξη: Η  ατομική, κοινωνική 
και οικονομική επίπτωση της αρθρίτιδας. 
Προεδρείο:  Ν. Μπαλής – Σ. Δαφνής - Ομιλη-
τής: Κων/νος Μαλίζος.
12.00-12.30 Διάλεξη: Ο ρόλος της  Διατρο-
φής στη ρύθμιση του μεταβολικού κινδύνου.  
Προεδρείο: Σ. Πολίτης – Μ. Κόκκινος – Α. 
Τριβυζά  Ομιλητής: Έλενα Πέτσιου.
12.30 – 13.00 Διάλεξη: Aυξημένες θερμοκρα-
σίες, πλημμύρες, φυσικές καταστροφές: πως 
επιδρούν στους μύκητες; Προεδρείο: Γ. Αργα-
λιάς – Α. Κάντας - Ομιλητής: Γεωργία Βρυώνη
13.00- 13.30 Διάλεξη: Ο Καποδίστριας ως 
πνευματική και ηθική οντότητα. Προεδρείο: 
Μ. Δρακάκης, Ν. Καποδίστρια, Α. Κουσουνής, 
Σ. Πανδής. Ομιλητής: Γεώργιος Σκλαβούνος
13.30 – 14.00  Διάλεξη: Οι πολιτισμικές 
αναφορές του Καποδίστρια - Προεδρείο: Μ. 
Δρακάκης, Ν. Καποδίστρια, Α. Κουσουνής, Σ. 
Πανδής  - Ομιλητής: Francesco Colafemmina. 
Συμπεράσματα – Λήξη Συνεδρίου Μ. Μάνδυ-
λα Κουσουνή – Ν. Μπαλής
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Σας ευχαριστούμε μας κάνατε υπερήφανους
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η κατάκτηση της 
2ης θέσης από την ομάδα Πα-
γκορασίδων του Α.Σ.Κ. Θινάλι 
στο πρωτάθλημα της ΕΣΠΕΔΕ 
είναι μια τεράστια επιτυχία 
για την ομάδα και για το βόλεϊ 
του νησιού μας. Έχουμε κάνει 
αναφορά για τους τελικούς και 
τον ΠΑΣ Γιάννινα που πήρε την 
1η θέση, θα σταθούμε σε ένα 
δελτίο Τύπου του Δήμου της 
Βόρειας Κέρκυρας που αναφέ-
ρεται στην επιτυχία αυτή, με 
την ευχή επιτέλους να φτιαχτεί 
ένα κλειστό Γυμναστήριο εκεί 
ώστε αυτά τα κορίτσια και όσα 
τα ακολουθούν να νοιώσουν ότι 
τα υπολογίζουν και ότι αξίζουν 
καλύτερες αθλητικές εγκατα-
στάσεις.

Μεταξύ άλλων ο δήμος 
αναφέρει:

Η ομάδα Παγκορασίδων του Α.
Σ.Κ. Θινάλι Δήμου Βόρειας Κέρ-
κυρας στον τελικό εκτός έδρας 
(Γιάννενα) στις 7-6-2026, κέρ-

δισε την καρδιά της Κέρκυρας 
και το αποτύπωμα που αφήνει 
στις ψυχές των ανθρώπων.
Πίσω από αυτή τη διάκριση 
κρύβονται αμέτρητες ώρες 
προπόνησης, θυσίες οικογενει-
ών, όνειρα παιδιών, αγωνίες, 

χαμόγελα, δάκρυα, φιλίες και η 
καθημερινή προσπάθεια να γί-
νεις καλύτερος άνθρωπος μέσα 
από τον αθλητισμό.
Τα κορίτσια του Θιναλίου του 
Δήμου Βόρειας Κέρκυρας απέ-
δειξαν ότι το μέλλον αυτού του 

τόπου είναι φωτεινό. Με σε-
μνότητα, αξιοπρέπεια, πάθος 
και ομαδικό πνεύμα στάθηκαν 
απέναντι σε κάθε πρόκληση και 
έφτασαν εκεί όπου φτάνουν 
οι ομάδες που πιστεύουν στον 
εαυτό τους.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Η ομάδα του Θιναλίου

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΑΕ 
ΚΤΙΡΙΟ ΝΕΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ
ΝΕΟ ΛΙΜΑΝΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΚ 49100
Τηλ.: 2661045551, 2661039824
Φαξ.: 2661037173
E-Mail: protocol@corfuport.gr
Κέρκυρα, 03/06/2026
Αρ. Πρωτ.: 1626/1.6.33/2023
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑ-
ΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗ-
ΣΗΓΙΑ ΤΡΙΑ (3) ΕΤΗ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΥ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ 

– ΠΟΣΤΩΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΛΕΜΒΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΤΟΥ ΓΚΛ ΑΡΙΘΜΟΣ 20 
ΣΤΟΝ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟ ΒΛΑΧΕΡΑΙΝΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Ο Οργανισμός Λιμένος Κέρκυρας  
προκηρύσσει Δημόσιο Πλειο-
δοτικό Διαγωνισμόγια την πα-
ραχώρηση για τρία (3) έτη του 
ιδιαίτερου δικαιώματος χρήσης 
χώρου (Πόστου) του ΓΚΛ 20 για 
την εκμίσθωση λέμβων αναψυ-
χής στον Λιμενίσκο Βλαχέραινας 
,που διενεργείται σύμφωνα με 
τους όρους της με α.π. ΟΛΚΕ 
1626/1.6.33/03.06.2026Διακήρυ-
ξης.
Ως Τιμή εκκίνησης του διαγωνι-
σμού ορίζεται το ποσό των 4.000 
€. (Το προσφερόμενο αντάλλαγμα 
επιβαρύνεται με 3% φόρο ενοικί-
ου, με 3,6% τέλος χαρτοσήμου και 
20% ΟΓΑ  επί του τέλους χαρτο-
σήμου).
Ημερομηνία Λήξης υποβολής και 
αποσφράγισης προσφορών: Δευ-

τέρα15Ιουνίου2026 και ώρα 12.00 
π.μ.  στα γραφεία του Οργανισμού 
Λιμένα Κέρκυρας Α.Ε (Κτίριο 
Νέου Επιβατικού Σταθμού, 1ος 
Όροφος, Νέο  Λιμάνι – Κέρκυρα)
Η προσφορά θα συνοδεύεται 
υποχρεωτικά από εγγυητική επι-
στολή συμμετοχής ποσού 4.000 
€καθώς και από  τα λοιπά δικαι-
ολογητικά που ορίζονται ανα-
λυτικά στην υπ’ αριθ. διακήρυξη 
1626/1.6.33/03.06.2026ΟΛΚΕ Α.Ε. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
παραλάβουν το πλήρες κείμενο 
της  ως άνω Διακήρυξης κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες από 
το Πρωτόκολλο του Οργανισμού 
ή από την ιστοσελίδα του Οργα-
νισμού www.corfuport.gr [Πληρο-
φορίες: Γραμματεία ΟΛΚΕ Α.Ε. 
- 2661045551].
 

Για τον ΟΛΚΕ Α.Ε.
Ο Διευθύνων Σύμβουλος

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΠΕΡΓΗΣ

Ο ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Σπυρίδωνος και της 
Αναστασίας το γένος Ρήγου ο οποίος γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Λευκίμμη Κέρκυρας και η ΞΥΝΟΥ ΧΡΙ-
ΣΤΟΦΙΑ του Παναγιώτη και της Αικατερίνης  το γένος 
Λιούμη η οποία γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί 
στην Λευκίμμη Κέρκυρας, πρόκειται να τελέσουν θρη-
σκευτικό γάμο στις 30 Αυγούστου 2026 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου Λευκίμμης Κέρκυρας.

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 15:45, 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:20, 18:10, SkyExpress: 06:45, 14:00, 20:10
Κέρκυρα – Άκτιο: SkyExpress: 13:50
Άκτιο – Κέρκυρα: SkyExpress: 12:50
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:55, 19:45, SkyExpress: 08:35, 
15:45, 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 13:05, 
14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 09:30, 12:00, 16:25, 
18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 10:30, 
11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 
17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 10:00, 
10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 
19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 09:00, 
Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μαθράκι: 11:15, 
Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 13:30, Μαθράκι – Αγ. 
Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                      
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                                                                
6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                                                                            

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ                                                                      
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ»
Τμήμα: Προμηθειών 
Πληροφορίες: Μ. Βλάσση
ΤΗΛ.: 26613-60470    
e-mail: m.vlassi@gnkerkyras.gr
Ταχ. Δ/νση: ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ,  
ΚΕΡΚΥΡΑ Τ.Κ.:49100
Κέρκυρα 05-6-2026 
Αριθ. Πρωτ.: 10822
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 15/2026
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας 
Επαναπροκηρύσσει Δημόσιο Ανοι-

κτό Πλειοδοτικό Διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές και 
στην συνέχιση αυτού με Δημοπρα-
σία με προφορικές προσφορές 
μέχρι αναδείξεως του τελευταί-
ου πλειοδότη, ο οποίος θα πραγ-
ματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο 
του Νοσοκομείου (Εθνική οδός 
Κέρκυρας – Παλαιοκαστρίτσας 
Περιοχή ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ Κέρκυρας – 
Ισόγειο κτιρίου) στις 10η Ιουλίου 
2026 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
12:00 μ.μ. για την ανάδειξη αναδό-
χου – ων εκμετάλλευσης ενός (1) 
ακινήτου, ιδιοκτησίας του Γενικού 
Νοσοκομείου Κέρκυρας και για 
χρονικό διάστημα εκμίσθωσης τα 
τριάντα (30) έτη. 
Καταληκτική ημ/νία και ώρα κα-
τάθεσης των προσφορών: 09η 
Ιουλίου 2026 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 14:30 μ.μ στο Πρωτόκολλο 

του Γ. Ν. Κέρκυρας. 
Λεπτομέρειες της προκήρυξης 
μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
ζητούν από το Γραφείο Προμη-
θειών του Νοσοκομείου όλες τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες 12.00 
– 14.00 και στα τηλέφωνα: 26613-
60470.
Το πλήρες κείμενο της Διακή-
ρυξης είναι διαθέσιμο στη ΔΙΑΥ-
ΓΕΙΑ, στην ιστοσελίδα του Γενικού 
Νοσοκομείου Κέρκυρας (www.
gnkerkyras.gr). Πιθανές διευκρι-
νήσεις επί της Διακηρύξεως θα 
αναρτώνται στους ανωτέρω ιστό-
τοπους.
AKINHTΟ
ΠΙΝΑΚΑΣ
Αρμόδιος υπάλληλος: Βλάσση Μ.
 

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ Γ.Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΕΓΓΛΕΖΟΠΟΥΛΟΥ



Μεγάλες διακρίσεις 
στο τραμπολίνο 
για τον Γ.Ο.Κ.
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η παρουσία του Γυμνα-
στικού Ομίλου Κέρκυρας στην 
Τελική Φάση του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Τραμπολίνου 
την Κυριακή 7 Ιουνίου στο Κιλκίς, 
όπως ενημέρωσε ο Γ.Ο.Κ., ήταν 
κάτι περισσότερο από ελπιδο-
φόρα, οι διακρίσεις των παιδιών 
και τα μετάλλια δείχνουν ότι και 
αυτό το τμήμα έχει μέλλον και 
μπορεί να περιμένουμε ακόμη 
μεγαλύτερες επιτυχίες.
 
Το δελτίο Τύπου: Με έντεκα 
αθλητές και αθλήτριες συμ-
μετείχε ο Γυμναστικός Όμιλος 
Κέρκυρας στην Τελική Φάση του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
Τραμπολίνου, η οποία πραγμα-
τοποιήθηκε στις 6 και 7 Ιουνίου 

στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστή-
ριο Καμπάνη του νομού Κιλκίς.
Υπό την καθοδήγηση της προ-
πονήτριας Μαρίας Σέρβου, οι 
αθλητές και οι αθλήτριες του 
συλλόγου πραγματοποίησαν 
εξαιρετικές εμφανίσεις, κατα-
κτώντας σημαντικές διακρίσεις 
τόσο σε ατομικό όσο και σε ομα-
δικό επίπεδο.

Ομαδικές διακρίσεις:
Κατηγορία Παγκορασίδων Α: 3η 
θέση στο ομαδικό Διπλού Μίνι 
Τραμπ: Μουζακίτη Μαρία, Φρά-
γκου Δάφνη, Τρικαλιώτη Ραφα-
έλα
Κατηγορία Παμπαίδων Β:1η θέση 
στο ομαδικό Τραμπολίνο. Κροκί-
δης Μάρκος, Σάκκος Δημήτρης, 
Ντούνη Φίλιππος
1η θέση στο ομαδικό Διπλού 

Μίνι Τραμπ. Κροκίδης Μάρκος, 
Σάκκος Δημήτρης, Ντούνη Φί-
λιππος
Ατομικές διακρίσεις
* Δέγλερη Εμμέλεια: 1η θέση στο 
Διπλό Μίνι Τραμπ (κατηγορία 
Ε3).
* Κωνσταντή Αιμιλία: 3η θέση 
στο Τραμπολίνο (κατηγορία Ε3).
* Μουζακίτη Μαρία: 6η θέση στον 
τελικό του Διπλού Μίνι Τραμπ.
* Φράγκου Δάφνη: 7η θέση στον 
τελικό του Διπλού Μίνι Τραμπ.
* Μουζακίτη Μαρία – Φράγκου 
Δάφνη: 4η θέση στο Συγχρονι-

σμένο Τραμπολίνο.
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν 
επίσης στις αθλήτριες Παπαβλα-
σοπούλου Άννα Μαρία, Καταγή 
Ζωή και Χονδρογιάννη Σπυριδού-
λα για τη συμμετοχή και την αγω-
νιστική τους προσπάθεια.
Το Διοικητικό Συμβούλιο και η 
προπονήτρια του συλλόγου συγ-
χαίρουν όλα τα παιδιά για την 
αφοσίωση, το ήθος και τις επιτυ-
χίες τους, οι οποίες αποτελούν 
καρπό συστηματικής δουλειάς, 
επιμονής και συνεχούς προσπά-
θειας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά από δυο σεζόν στο πάγκο τη ομάδας του Αγίου Ματ-
θαίου ο προπονητής Σταμάτης Κουλούρης αποχωρεί, μάλιστα σαν 
πρωταθλητής αφού ο ΟΦΑΜ κάτω από τις δικές του οδηγίες κατέ-
κτησε τον τίτλο. Η νέα σεζόν που θα αγωνίζεται στην Γ΄ Εθνική, θα 
είναι χωρίς τον Σταμάτη, με το Δ.Σ. να ενημερώνει και παράλληλα να 
τον ευχαριστεί για την προσφορά του.
 
Η ανακοίνωση
 
Ο Όμιλος ενημερώνει τους φίλους του ότι ο προπονητής Σταμάτη 
Κουλούρης δεν θα είναι μαζί μας και τη νέα αγωνιστική σεζόν. Προ-
σωπικοί και επαγγελματικοί λόγοι δεν του επιτρέπουν να βρίσκεται 
στην οικογένεια του ΟΦΑΜ στην προσπάθειά στην Γ΄ Εθνική. Επιβάλ-
λεται να σεβαστούμε την απόφαση του.
Τον ευχαριστούμε θερμά για την άψογη συνεργασία μας στους 18 μή-
νες που φόρεσε τη φόρμα του Ομίλου. Πρόσθεσε με το ήθος του και 
την αξία ένα κομμάτι στην ιστορία μας, αποχωρεί από τον πάγκο μας, 
αλλά παραμένει φίλος για πάντα. Του ευχόμαστε καλή συνέχεια.

Τέλος ο Στ. Κουλούρης από τον πάγκο του ΟΦΑΜ
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Τα παιδιά του Γυμναστικού Ομίλιου Κέρκυρας στους αγώνες στο Κιλκίς

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



ΚΕΡΚΥΡΑ. Αλλαγές το προπονητικό τιμ ανακοίνω-
σε ο Ιόνιος ο οποίος και τη νέα χρονιά θα αγωνιστεί 
στην National League 1. Ο έμπειρος Άκης Γεωργίου 
ο οποίος πρόσφατα έλυσε τη συνεργασία του με 
τον Κερκυραϊκό θα είναι ο νέος προπονητής της 
ομάδας στη θέση του Ηλία Μούτσιου, ενώ στη θέση 
του βοηθού ΄θα είναι ο Δημήτρης Καραγιάννης.
 
Ανακοίνωση για Γεωργίου

Η ομάδα μας ανακοινώνει με ιδιαίτερη χαρά την 
έναρξη της συνεργασίας της με τον Άκη Γεωργίου, 
ο οποίος αναλαμβάνει την τεχνική ηγεσία της αν-
δρικής ομάδας για τη νέα αγωνιστική περίοδο στη 
National League 1.
Η επιλογή του Άκη Γεωργίου δεν αποτελεί μόνο μια 
προπονητική απόφαση υψηλού επιπέδου, αλλά και 
μια κίνηση με ιδιαίτερο συμβολισμό για τον σύλλο-
γό μας. Ως Κερκυραίος προπονητής, γνωρίζει όσο 
λίγοι την ιστορία, τη δυναμική και τις απαιτήσεις 
του κερκυραϊκού μπάσκετ, καθώς και τη σημασία 
που έχει για το νησί η παρουσία του Ιονίου στις 
εθνικές κατηγορίες.
Καλωσορίζουμε τον Άκη Γεωργίου στην οικογένεια 
του Ιονίου.

Ανακοίνωση για Καραγιάννη

Η ομάδα μας, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας της με 
τον προπονητή Δημήτρη Καραγιάννη, ο οποίος ανα-
λαμβάνει καθήκοντα βοηθού προπονητή στο πλευ-
ρό του Head Coach Άκη Γεωργίου. Καλώς όρισες 
στην οικογένεια του Ιόνιου, Δημήτρη! Σου ευχόμα-
στε υγεία, δύναμη και πολλές επιτυχίες στα γήπε-
δα!

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ακαδημία του Θιναλιακού η οποία έχει ενταχθεί 
στις Ακαδημίες της ΑΕΚ, ήταν παρούσα στο Φεστιβάλ ποδο-
σφαίρου που έγινε από το ΕΣΥΝ σε συνεργασία με τον Όλυ-
μπο.
Σε ανακοίνωση της η Ακαδημία εκφράζει τις  θερμές μας 
ευχαριστίες προς τη Διοίκηση του ΑΠΣ Όλυμπος Κέρκυρας 
1934 για την άψογη φιλοξενία, την εξαιρετική οργάνωση και 
τη συνολική προσπάθεια που κατέβαλε ώστε όλα τα παιδιά 
να ζήσουν μια όμορφη ποδοσφαιρική γιορτή γεμάτη χαμόγε-

λα, παιχνίδι και σημαντικά κοινωνικά μηνύματα.
Τέτοιες πρωτοβουλίες αναδεικνύουν τον πραγματικό ρόλο 
του αθλητισμού στην κοινωνία και συμβάλλουν στη διαμόρ-
φωση σωστών προτύπων για τη νέα γενιά.
Συγχαρητήρια σε όλους τους διοργανωτές και σε όλες τις 
ακαδημίες που συμμετείχαν. Ευχόμαστε το Φεστιβάλ να συ-
νεχίσει με την ίδια επιτυχία και τα επόμενα χρόνια. AEK FC 
Academy / Ακαδημία Ποδοσφαίρου ΠΑΕ ΑΕΚ.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Σάββατο 6 Ιουνίου 2026 σε 
μίτινγκ στο στάδιο του Πανελληνίου στα 
14α Παπαναστάσεια ο 17χρονος άλτης 
του ΓΣ Κέρκυρας 2018 Δ. Μουμούρης έκα-
νε εντυπωσιακή εμφάνιση στο τριπλούν 
και με επίδοση 15,37μ. πήρε την 1η θέση. 
Ο νεαρός κερκυραίος που έχει προπονη-
τή τον πατέρα του είναι από τις μεγάλες 
ελπίδες του νησιού μας στο στίβο, οι επι-
δόσεις του, αλλά και η ποιότητά του είναι 
εγγύηση για το αύριο.
 
Ανακοίνωση του ΓΣ Κέρκυρας 2018: Εξαι-

ρετική εμφάνιση και σπουδαία διάκριση 
για τον αθλητή του συλλόγου μας Δημή-
τρη Μουμούρη, ο οποίος κατέκτησε την 
1η θέση στο τριπλούν με ένα εντυπωσια-
κό άλμα στα 15,37 μ.!
Ο Δημήτρης επιβεβαίωσε την εξαιρετική 
αγωνιστική του κατάσταση, πραγματοποι-
ώντας μία από τις καλύτερες εμφανίσεις 
της χρονιάς και δείχνοντας πως βρίσκε-
ται σε ανοδική πορεία ενόψει των επόμε-
νων αγωνιστικών του υποχρεώσεων.
Θερμά συγχαρητήρια στον Δημήτρη για τη 
μεγάλη αυτή επιτυχία και στους προπονη-
τές του για τη συνεχή δουλειά και στήρι-
ξη.

Ο Δημ. Μουμούρης 15,37μ. 
στα «14α Παπαναστάσεια»

Με Γεωργίου προπονητή και 
Καραγιάννη βοηθό προχωρά ο Ιόνιος

Ευχαριστήριο Συμμετοχής στο 21ο Φεστιβάλ κατά των ναρκωτικών

Ο Δημήτρης Μουμούρης, στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου
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Ο Άκης Γεωργίου
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